REZEE4tEFENX00

4. 2TV EERGER/NEE_HREHFEIRE--BWR: P1 (RFRERE:P1->P1)

PNA21-01[#8[E]: P1 S EHEH: W20 (LB -175
SR
%H%;ﬁﬁjskm)m SME1: 3K R B (E)
R+t
0.70*1.50+[¥&TE Ye2- 45 &]0.70* (& /E]0.2+[00 [0 [1]0) = 1.190 m2
LLE/NEE: +1.190 = 1.190 m2

PNA21-01[#&[8]: P1 S is#8#4-W20 GIEF9%: -176
SMEHE AT
mgﬁmﬁm)m SME1: 3K+ A B R ()
Rt
0.70*1.50+[{&TE Y815 K10.70* (& /EF]0.2+[O0 [0 [1]0) = 1.190 m2
KL E/NET: +1.190 = 1.190 m2

PNA21-01[#£/E]: P1 SMEEHE- W20 SLER3R: -177
SMEE A ETE:
%;I%‘I@H_r*ﬂf:m)m SME1 KM B ZER(B)
R+t
0.70*1.50+[{&TE Y215 K]0.70*([#E/F]0.2+[0 0 0 0 ]0) = 1.190 m2
LA E/NEH: +1.190 = 1.190 m2

PNA21-01[#[E]: P1 S EHEH: W20 (LB -178
SMER AT E:
M%E*ﬁ#:m)m SME13KIEM AR ZER(B)
R+t
0.70*1.50+ {5 1B Uk i2-15 £K10.70*([#E/£]0.2+[O 11 11 (1]0) = 1.190 m2
LA E/NET: +1.190 = 1.190 m2

PNA21-01[#8[E]: P1 4V EREH-W20 LB RF5%: -179
SNEEEEE:
9*#‘%5*1_?’4:(1)M1 SME13KIEM I+ B ER(B)
R~t:
0.70*1.50+[{&TE Y215 & ]0.70*([#E/E]0.2+[T0 7 11 11]0) = 1.190 m2
LA E/NEE: +1.190 = 1.190 m2

PNA21-01[#8[E]: P1 S G4 W20 L& K55 -180
SMEEH A E:
%ﬂ%;ﬁ#ﬁ’i:(ﬂm S 13K S+ R R ()
R~t:
0.70*1.50+[{&TE Y215 -K10.70* (& /E]0.2+[O11 [ [1]0) = 1.190 m2
LA E/NEF: +1.190 = 1.190 m2

PNA21-01[#£/E]: P1 SMEREH W20 LB -181
SMEE R
%;I%’-‘Iﬁﬁ_rﬂ:m)m SME1 KB HIEZER(B)
R+t
0.76*1.50+[{&TE Y215 K]0.76*([#E/E]0.2+[0 0 1 0 ]0) = 1.292 m2
LA E/NE: +1.292 = 1.292 m2

PNA21-01[#8[E]: P1 S\ iEHEH:.C37 fIE 55 -182
SMEE N E:
SMEEREL(1) M1 S 13K S+ S8 ()
FRT:
1.03*1.50 = 1.545 m2
LA E/NET: +1.545 = 1.545 m2
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PNA21-01[#&/8]: P1 4 B4 W20 (L& F55%: -183
S ERE M ET
M‘é’-‘fﬂj‘fﬂﬂ(1)M1 SE13IKGR IS+ B R (B)
R~t:
0.60*1.50+[#&TE Yei2-#5 £K]0.60* ([&/E]0.2+[00 [0 [1]0) = 1.020 m2
LLE/NEE: +1.020 = 1.020 m2

PNA21-01[#£/8]: P1 S MEEHEW20 fLERF3%: -184
SMEREEETE:
N‘.&f#ﬁﬂf:m)m SME1:3KEM B ZER(B)
R~t:
0.17*1.50+[¥&TE Y245 K10.17*([(#&/E]0.2+[0 [ [1]0) = 0.289 m2
LLE/NET: +0.289 = 0.289 m2

PNA21-01[#£/E]: P1 SMEEHEW20 LER3%: -185
SMEE A ETE:
%ﬂ%;ﬁﬁ_r*ﬂf:m)m SME13KIEM A+ ZER(B)
R+t
0.40%1.50+[{&TE Y215 K]0.40*([#E/E]0.2+[0 0 1 0 ]0) = 0.680 m2
LAk /Nt +0.680 = 0.680 m2

PNA21-01[#8[E]: P1 S MEHEH: W20 (LB 55 -186
SMEREETE:
M%f#)f_ﬂ;ﬂf:m)m SME 13K A+ EH(B)
R+t
0.41*1.50+ {58 I i2-15 K10.41*([#E/E]0.2+[O 11 11 (1]0) = 0.697 m2
Ll E/NE: +0.697 = 0.697 m2

PNA21-01[#8[E]: P1 SMEHEH: W20 (L& 55 -187
SMERB T E:
M%.Iﬁifﬁﬂf:mw SME13KIEM A+ B EN(B)
R+t
0.41*1.50+[{&TE Y215 K ]0.41*([#E/E]0.2+[T0 7 11 11]0) = 0.697 m2
LAE/NEE: +0.697 = 0.697 m2

PNA21-01[#8[Z]: P1 S &4 W20 L& K55 -188
SHEEHETE:
N%.Iﬁﬁ_r*ﬂf:(nw SME13KIEM A+ ZER(B)
R+t
0.41*1.50+[$ETE Y215 K]0.41*([#&/E]0.2+[ [0 [1]0) = 0.697 m2
LAE/NEE: +0.697 = 0.697 m2

PNA21-01[#£[E]: P1 4\ iBHEE 18 MERF: -1
SMEEEETE:
%;i%f*jf_r*ﬂf:m) M5 SME1:3KEI S+ B R ()
Rt
[EEIE(AFREILZ:2H2):] 25.39 = 25.390 m2
LL_E/NEE: +25.390 = 25.390 m2

PNA21-01[#£[B]: P1 SMEREHE- W15 SIERFR: -2
SMEEEETE:
Mﬁiﬁﬁ_ﬂ;ﬂr:m) M10 #HiE51:37KB+T EE+BE4.5*4 . 5cm(+2mm)/s O (& E A R IE)
R~t:
15.00*0.55+[{& TE Yk 8- #E &]15.00*([#&/E]0.15+[01 1 ]0) = 10.500 m2
Ll EsNEH: +10.500 = 10.500 m2

PNA21-01[#£/8]: P1 SMEREHE W15 SfIEFR: -3
SNEEEEE:
M%‘Iﬁifﬁizm) M10 444E1:37K B $TE+BE4.5%4. 5cm(x2mm)/N AB(EE AR IE)
R~t:
0.18*0.55+[{&TE 42~ 15 &K]0.18* ([#E/E]0.15+[0 1 11 [1]0) = 0.126 m2

Page 2/40



LA E/NEt: +0.126 = 0.126 m2

PNA21-01[#£[E]: P1 5 &84 W15 LLEFR: -4
SN B ETE:
M%Iﬁﬁj‘fﬂf:m) M10 444E1:37K B $TE+BE4.5%4. 5cm(x2mm)/N AB(EE AR IE)
R~t:
0.18*0.55+[#&TE Y215 £K10.18*([&/E]0.15+[O1 [ [1]0) = 0.126 m2
LLE/NEE: +0.126 = 0.126 m2

PNA21-01[ARE]: P1 SMEHEE-WAS (1B 5 -5

SR EETE:
%ﬂ‘ﬁiﬁﬁﬂz(ﬂ M10 4MiE1:37KBFT E+854.5*4 5cm(x22mm)/NOE (S B ARIE)
R+t
0.18*0.55+ [ TE B -HE £10.18*([HE/Z]0.15+[010 © [110) = 0.126 m2

KA E/ET: +0.126 = 0.126 m2

PNA21-01[#£/8]: P1 S\ B84 W15 (LEF5;: -6
SMEE A ETE:
Mf&fﬁﬂ:m) M10 44iE1:37K BT E+BE4.5%4 . 5cm(x22mm)/NOB(EE A RIE)
R+t
0.18*0.55+[{&TEUk:2-15 K]0.18*([#E/F]0.15+[0 1 11 [1]0) = 0.126 m2
LLE/NEE: +0.126 = 0.126 m2

PNA21-01[#&/B]: P1 SMEEHE W15 SIERFR: -7
SMEEEETE:
Mf&f#)f_ﬂ;ﬂf:m) M10 44iE1:37KB$TEE+BE4.5%4. 5cm(x22mm)/NOB (S E A RIE)
R+t
0.18*0.55+[{& 1B i2-15£]0.18*([#&/£]0.15+[ 11 1 1]0) = 0.126 m2
LLE/NEL: +0.126 = 0.126 m2

PNA21-01[#£/8]: P1 SMEEHE W15 SIEF3R: -8
SNEEEEE:
M%’-‘Iﬁﬁj‘fﬂf:m) M10 444E1:37KB$TE+BE4.5%4. 5cm(x2mm)/N AB(E E AR IE)
R~t:
0.18*0.55+[{&TE 4215 &K]0.18* ([#&/E]0.15+[ 11 11 11]0) = 0.126 m2
LLE/NET: +0.126 = 0.126 m2

PNA2K1" -01 [éé]: P1M9$";1%1=%1¢:"W1né LB 5 9

SMEREGETE:
%ﬂﬁiﬁﬁﬂz(ﬂ M10 4MiE1:37KBFT E+8E4.5*4 5cm(x22mm)/N O (S EARIE)
R~t:
0.18*0.55+[¥&TH Y215 &K]0.18*([#&/E]0.15+[0 1 [ [1]0) = 0.126 m2

KA E/NET: +0.126 = 0.126 m2

PNA21-01[#£/E]: P1 SMEREHE W15 SLER3R: -10
SMEE R
%;i%fﬁﬂ:m) M10 44iE1:37K BT E+BE4.5%4 5cm(x22mm)/NOB (S E A RIE)
R+t
0.18*0.55+[{&TE k215 K]0.18*([#&/E]0.15+[0 1 11 [1]0) = 0.126 m2
LLE /N +0.126 = 0.126 m2

PNA21-01[#£[&]: P1 4\ i&#E W15 LSIEF55E: -11
SMER T E:
M%;ﬁﬁ_ﬂ;ﬂr:m) M10 #Hi&51:37KB4T EE+BE4.5*4. 5cm(+2mm)/s O (& E A R IE)
R+t
0.18*0.55+[{& 1B ki2-15£K]0.18*([#E/£]0.15+[O 11 11 1]0) = 0.126 m2
LA E/NEE: +0.126 = 0.126 m2

PNA21-01[#£/8]: P1 4\ B8 H W15 LERFR: -12
SR BRI
SMEEHA (1) M10 51 iE1:37KEFTE+BE4.5%4 . 5cm(x2mm)/N QR (E E AR IE)
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ERT:
0.18*0.55+[#5 1A 2 -1 &]0.18*([#&/F]0.15+[1 = 0 ]0) = 0.126 m2
LL_E /et +0.126 = 0.126 m2

PNA21-01[#&/8]: P1 4\ &84 W15 IERFR: -13
SNERS T
%H%Iﬁﬂjil:(ﬂ M10 444E1:37K B $TE+BE4.5%4 5cm(x2mm)/N AB(EE AR IE)
R~t:
0.18*0.55+[#&TE i2-#5£K10.18*([&/E]0.15+[0 1 [ [1]0) = 0.126 m2
LA E/NET: 4+0.126 = 0.126 m2

Pl\"l“A21-O"1“[1‘§J§]"S“P1K%;i%*%ﬁ::ﬁW{S ,1;"12%1""1;7?;%: -“14 )

SR EETE:
%ﬂ‘ﬁiﬁﬁﬂz(ﬂ M10 4MiE1:37KBFT E+854.5*4 5cm(x22mm)/NOE (S B ARIE)
R+t
0.18*0.55+ [ TE B -HE £10.18*([4E/Z]0.15+[0101 © (110) = 0.126 m2

KA E/NET: +0.126 = 0.126 m2

PNA21-01[#£/E]: P1 SMEEHE W15 SLERF3R: -15
SMEE AT
Mf&fﬁﬂ:m) M10 44iE1:37K BT E+BE4.5%4 5cm(x22mm)/NOB(EE A RIE)
R+t
0.18*0.55+[{&TE k8- K]0.18*([#E/F]0.15+[0 1 11 [1]0) = 0.126 m2
LLE/NEE: +0.126 = 0.126 m2

PNA21-01[#8[E]: P1 S MEHEH W15 (LEF5E: -16
SMEE R
Mf&f#)f_ﬂ;ﬂf:m) M10 44iE1:37KB$TEE+BE4.5%4. 5cm(x22mm)/NOB (S E A RIE)
R+t
0.18*0.55+[{& B k215 £K]0.18*([#&/£]0.15+[O 11 1 [1]0) = 0.126 m2
LA E/NEE: +0.126 = 0.126 m2

PNA21-01[#£/E]: P1 SMEEHE W15 SIERFR: -17
BB E:
M%’-‘waj‘fﬂf:m) M10 444E1:37K BT E+BE4.5%4. 5cm(x2mm)/N AB(EE AR IE)
R~t:
0.18*0.55+[{&TE 42~ 15 &K]0.18* ([#&/E]0.15+[0 1 11 1]0) = 0.126 m2
LLE/NET: +0.126 = 0.126 m2

PNA2K1" -01 [éé]: P1M9$;I%$%1¢:W1né SLE F55: -K1"8

SMEEGETE:
%ﬂﬁiﬁﬁﬂz(ﬂ M10 4MiE1:37KBFT E+8E4.5*4 5cm(x22mm)/N O (S B ARIE)
R+t
1.04*0.55+[#&TE Ik 215 K]1.04*([#&/E]0.15+[0 ) 1 1]0) = 0.728 m2

KA E/NEtT: +0.728 = 0.728 m2

PNA21-01[#&/E]: P1 SMEREHE W15 SLER3R: -19
SMEE A ETE:
%;i%fﬁ*ﬂf:m) M10 44iE1:37KB$TEE+BE4.5%4. 5cm(x22mm)/NOB (S E A RIE)
R+t
1.04*0.55+[ B TE UK :2-#5K]1.04*([#B/Z]0.15+[00 1 1]0) = 0.728 m2
LA E/NE: +0.728 = 0.728 m2

PNA21-01[#£/B]: P1 SMEEHE W15 SIERFR: -20
SMEBEEETE:
M%.Iﬁﬁ_ﬂ;ﬂr:m) M10 #Hi&51:37K 4T EE+BE4.5*4 . 5cm(+2mm)/s Q& (& E A R IE)
R+t
1.04*0.55+[#ETE Y21 K 11.04*([#&/E]0.15+[000 1) (1 ]0) = 0.728 m2
Ll E/NEE: +0.728 = 0.728 m2

|5N/:\é1-xo1i$2§1é]: P1 M%*%#:Wﬁ tﬁfﬁr%ﬁ: _2{
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SMEREETE:
Mf&fﬁﬂ:m) M10 44iE1:37KB 4T E+BE4.5%4 5cm(x22mm)/NAB(SE A RIE)
R+t
1.04*0.55+[ B TR UK :2-#5 K11.04*([#B/Z]0.15+[00 1 1]0) = 0.728 m2
LLE/NEE: +0.728 = 0.728 m2

PNA21-01[#£/B]: P1 S MEREE- W15 (IEFR: -22
SMEEEETE:
Miﬁfﬁ*ﬂf:m) M10 44iE1:37KB$TEE+BE4.5%4. 5cm(x22mm)/NOB (S E A RIE)
R~T:
1.04*0.55+[#E TR YK -1E R]1.04*([#E/F]0.15+[0 0 0 ]0) = 0.728 m2
LA E/NET: +0.728 = 0.728 m2

PNA21-01[#&/8]: P1 4\ &84 W15 (IEFR: -23
S BRI ET
%H%fﬂ_iﬁ'il:(ﬂ M10 444E1:37K B $TE+BE4.5%4 . 5cm(x2mm)/N AB(EE AR IE)
R~t:
1.04*0.55+[#ETE Uk 8- &K ]1.04*([#E/]0.15+[O 0 71 7 ]0) = 0.728 m2
LLE/NET: 4+0.728 = 0.728 m2

Pl\"lA2K1" -0"1 [@E]": P1 "%;‘i%#%#:"w{s ,1;75&#%}}2: -54 "

SMERE G ETE:
%ﬂ‘ﬁiﬁﬁﬂz(ﬂ M10 4MiE1:37KBFT E+8E4.5*4 5cm(x22mm)/N O (S B ARIE)
R+t
1.04*0.55+[#&TE Ik 215 K]1.04*([#&/E]0.15+[0 ) 1 (1]0) = 0.728 m2

KA E/NET: +0.728 = 0.728 m2

PNA21-01[#/E]: P1 SMEEHE W15 LB -25
SMEE A ETE:
Mf&fﬁﬂ:m) M10 44iE1:37K BT E+BE4.5%4. 5cm(x22mm)/NOB(SE A RIE)
R+t
1.04*0.55+[ B TE UK :2-#5K11.04*([#B/Z]0.15+[O 0 1 (1]0) = 0.728 m2
LAk /Nt +0.728 = 0.728 m2

PNA21-01[#&[E]: P1 SMEHEH W15 (LB 55 -26
SMEE AR
Mf&f#)f_ﬂ;ﬂf:m) M10 #Hi&51:37K 4T EE+Bh4.5*4. 5cm(+2mm)/s O (& E A R IE)
R+t
1.04*0.55+[#ETE Y21 K 11.04* ([#&/Z]0.15+[O00) () [1]0) = 0.728 m2
Ll E/NET: +0.728 = 0.728 m2

PNA21-01[#£/E]: P1 SMEEHE W15 SLERFR: -27
SNEEEEE:
9*#%;@*72%4:(1) M10 444E1:37K B $TE+BE4.5%4.5cm(x2mm)/N AB(E E A R IE)
R~t:
1.04*0.55+[#E TR Y& - & K ]1.04* ([#&/E]0.15+[O0) 11 [1]0) = 0.728 m2
LLE/NET: +0.728 = 0.728 m2

PNA21-01[#8[E]: P1 4MEREH-W15 (LERF3E: -28
SMEEHETE:
%ﬂ%;ﬁﬁ*’i:(ﬂ M10 4MiE1:37KBFT E+8E4.5*4 5cm(x22mm)/NOE (S B ARIE)
R+t
1.04*0.55+[#ETE Y 2- 5 & 11.04* ([#5/E]0.15+[000) () [1]0) = 0.728 m2
LAE/NEE: +0.728 = 0.728 m2

PNA21-01[#&/E]: P1 SMEEHE W15 LB -29
SMEE R
%;F.iﬁﬁ*ﬂf:m) M10 44iE1:37KB T E+BE4.5%4 5cm(x22mm)/NOB (S E A RIE)
R+t
1.04*0.55+[ B TE UK :2-#5 K]1.04*([E/Z]0.15+[00 1 1]0) = 0.728 m2
LAk /NEE: +0.728 = 0.728 m2
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PNA21-01[#&/8]: P1 4\ &84 W15 IERFR: -30
S ERE M ET
M%Iﬁﬁj‘fﬂf:m) M10 44481:37K B $TE+BE4.5%4 . 5cm(x2mm)/N OB(EE AR IE)
R~t:
0.67*0.55+[#&TE Y215 &K10.67*([&/E]0.15+[0 [ [1]0) = 0.469 m2
LLE/NEE: +0.469 = 0.469 m2

PI:IKA21-O“1K[1‘§J§]":KP1 %ﬁ%#%#:ﬁwé ﬁfﬁ#ﬁf’ -51 )

SMEEGETE:
%ﬂ‘ﬁiﬁﬁﬂz(ﬂ M10 4MiE1:37KBFT E+8E4.5*4 5cm(x22mm)/NOE (S B ARIE)
R~t:
0.38*0.55+[{&TE Y8 1% K10.38*([&/EF]0.15+[0 [ [1]0) = 0.266 m2

LLE/NEE: +0.266 = 0.266 m2

PNA21-01[#£[E]: P1 sMEEHE W15 (LERFR: -32
SMEE A ETE:
Mf&fﬁﬂ:m) M10 44iE1:37K BT E+BE4.5%4 5cm(x22mm)/NOB(EE A RIE)
R+t
1.04*0.55+[ B TE UK :2-#5K11.04*([(#B/Z]0.15+[00 1 1]0) = 0.728 m2
LLE/NEE: +0.728 = 0.728 m2

PNA21-01[#£/B]: P1 SMEEHE W15 SIERF3R: -33
SMEEEETE:
Mf&f#)f_ﬂ;ﬂf:m) M10 44iE1:37KB$TEE+BE4.5%4. 5cm(x22mm)/NOB (S E A RIE)
R~T:
1.04*0.55+[#ETE Y2 & K 11.04* ([#&/Z]0.15+[000) () [1]0) = 0.728 m2
LLE/NEL: +0.728 = 0.728 m2

PNA21-01[#£/E]: P1 SMEEH W15 SIERFR: -34
SNEEEEE:
M%.Iﬁﬁj‘fﬂf:m) M10 #\MiE1:37KE+T EE+854.5*4 5cm(x2mm)/N A (S B ARIE)
R~t:
16.10*0.55+[ & TE k8- 1& & ]16.10*((#&/E]0.15+[00 [0 11]0) = 11.270 m2
L E/NVEE: +11.270 = 11.270 m2

PNA2K1" -01 [éé]: P1M9$";1%1=%1¢:"W1né ,1&%@%}%: 35

SMEREEETE:
%ﬂﬁiﬁﬁ%’i:(ﬂ M10 4MiE1:37KBFT E+BE4.5*4 5cm(x22mm)/NOE (S B A RIE)
R+t
18.00%0.55+ (& TH I35 45 £]18.00*(EE]0.15+[0 1 1 [1]0) = 12.600 m2

KA E/Et: +12.600 = 12.600 m2

PNA21-01[#[E]: P1 s\ iEHE & M ETE M ERF: -50
SMEEEETE:
%;i%fﬁﬂ:m) M10 44iE1:37KB$TE+BE4.5%4 . 5cm(x22mm)/NOB (S E A RIE)
R~t:
[EEE (TR ZE):] 289.26 = 289.260 m2
LL_E/NEL: +289.260 = 289.260 m2

PNA21-01[#8[E]: P1 s MiE#EH.CS fLERF5R: -79
sMEEHEE:
SMEEREL(1) M1 S 13RI S+ S8 ()
FRT:
0.16*0.90 = 0.144 m2
LA E/NET: +0.144 = 0.144 m2

PNA21-01[#£/E]: P1 5} &4 4:.CS (L EFR: -80
SRR
SEEMEE(1) M1 MBS S+l EH(8)
R~
0.16*0.30 = 0.048 m2
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LAE/Et: +0.048 = 0.048 m2

PNA21-01[#&/E]: P1 4\ &4 .G1 LLEF5E: -81
BRI ET
M‘é’-‘fﬂj‘fﬂﬂ(1)M1 SR 3IKGR I  HIE B R (B)
R~t:
0.60%4.30+[Uki£](4.30+4.30)*0.35 = 5.590 m2
LLE/EE: +5.590 = 5.590 m2

PNA21-01[#8[Z]: P1 S MiE#E4:.CS MLERF5%: -82
SR
SMEEREL(1) M1 S 3KR I S+ S ()
FR~T:
0.16*0.30 = 0.048 m2
LI _E/VEt: +0.048 = 0.048 m2

PNA21-01[#&/8]: P1 4\ & 4:CS I EF5E: -83
SRERE T
PAEEATEL(1) M1 SRS 37KR I S+ B R ()
R~
0.16*0.90 = 0.144 m2
LLE/NET: +0.144 = 0.144 m2

PNA21-01[#2/8]: P1 5\ i&4&4:.CS (L EFR: -84
SNERS T
PMESTEAE:(1) M1 SV 13K TR S+ 22 ()
R~
0.16*0.30 = 0.048 m2
LL_E/NET: +0.048 = 0.048 m2

PNA21-O1[8/E]: P1 SMEHEE-G2 (LB 5 -85

BB EETE:
%H%f*ﬁﬂ-:('])M'] SME1:3KIEM A+ BEER(B)
R~t:
0.60*5.30+[132](5.30+5.30)*0.35 = 6.890 m2
LLE/NE: +6.890 = 6.890 m2

PNA21-01[#8[Z]: P1 s\ i&#E4:.CS SLEF5%: -86
SMERB T
SMEEREL(1) M5 5113/ RIS+ B R (21K
FRF:
0.16*0.30 = 0.048 m2
LL_E/VEt: +0.048 = 0.048 m2

PNA21-01[#&8]: P1 /M EREH:CS (B F5E: -87
S\
SMEEH (1) M5 SMET3KBM S+ AR B (2H%)
TR
0.16*0.90 = 0.144 m2
LA E/NET: +0.144 = 0.144 m2

PNA21-01[#£/8]: P1 5\ i&4&4:.CS (I EFE: -60
SNERS T E:
PMBTER (1) M5 M 13K S+ B 28 (2 1%)
EFR~F:
0.16*0.23 = 0.037 m2
LL_E/vET: +0.037 = 0.037 m2

|5N/:\é1-xo1i$2§1é]: P1 5:1~#I%|‘$E1£F:CS ,&Er%%rxﬁ: -61 x

sHEEHET R
SMEEFEL(1) M5 SME13KRI S+ R B (%)

Page 7/40



EFRT:
0.16*0.15 = 0.024 m2
KAk /Et: +0.024 = 0.024 m2

PNA21-01[#8[E]: P1 S ME#EH:.CS LERF5R: -62
SR
SMETEATE:(1) M5 SME1:3KR B+ B R (2
FRT:
0.16*0.80 = 0.128 m2
LLE/NEE: +0.128 = 0.128 m2

PNA21-01[#8[Z]: P1 S ME#E#H:.CS MLERF5%: -63
SR
SMEEREL(1) M1 S 3K S+ S ()
FR~T:
0.16*3.45 = 0.552 m2
LLE/NET: +0.552 = 0.552 m2

PNA21-01[#8[E]: P1 4} &E#E4:CS LB F5%: -64
sMEEHET A
SMBEA (1) M5 SMEE1:37KIBH L +HE B B M (FH)
FRT:
0.16*0.80 = 0.128 m2
LLE/NE: +0.128 = 0.128 m2

PNA21-01[#£/8]: P1 5\ i&4&4:CS (L EFE: -36
SNERS T E:
SMESTERE:(1) M5 M 13K RIS+ B 2 (2 1)
R~
0.16*0.90 = 0.144 m2
LLE/NET: +0.144 = 0.144 m2

PNA21-O1[E/E]: P1 SMEHEH G2 (LB RS -37

SNEEEEE:
M%.Iﬁifﬁﬂf:mw SHE13KIEM I+ B ER(B)
R~t:
0.60%5.27+[Ii2](5.27+5.27)*0.35 = 6.851 m2
LLE/NET: +6.851 = 6.851 m2

PNA21-01[#8[Z]: P1 s MiE#E#H:.CS LERF5%: -38
MBI ET R
SMEER () M1 A1 3K RN+ B B ()
FRF:
0.16*0.90 = 0.144 m2
LAE/NET: 4+0.144 = 0.144 m2

PNA21-01[#[E]: P1 5 iBH#EHE.G1 (L ERF5: -39
SMEREEETE:
%ﬂ‘éf*ﬁ’i:m)w SME1 KM S+ B ER(B)
R+t
0.60*4.80+[Iki£](4.80+4.80)*0.35 = 6.240 m2
LLE/NET: +6.240 = 6.240 m2

PNA21-01[#£[8]: P1 5\ i&4#&4:.CS L EFE: -40
SNERS T E:
PMESTEAE:(1) M1 SV 13K S+ 22 ()
EFR~F:
0.16*0.80 =0.128 m2
LLE/NET: +0.128 = 0.128 m2

|5N/:\é1-xo1i$2§1é]: P1 5:1~%1%|‘$E1£F:C33 ,xﬁﬁr%:?r,%: -88x
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SMEREEETE:
SUEEmAE:(1) M1 SME1SKER S+ EH (A7)
FRF:
0.90*3.44 = 3.096 m2
LA E/NET: +3.096 = 3.096 m2

PNA21-01[#&/8]: P1 4\ & 14:C33 LEF%: -93
SR B
Mf&fﬁ*ﬂf:m)w FLE1 3R S+ ()
Rt
[EEE(FEEZER):] 2.08 = 2.080 m2
LL_E/NET: +2.080 = 2.080 m2

PNA21-01[#&[E]: P1 4 B 4E-W15 (LB FR: -94
S BRI ET
PMEEEATEL(1) M1 SR :37KR I S+ B0 (8)

EFRT:
4.30*3.00 = 12.900 m2

FiEs-2 00 (30):
-[D911.2*2.1+(1.2+2.1*2)*0.1 = -1.980 m2
LLE/NET: +12.900-1.980 = 10.920 m2

Pl\"lA2K1" -0"1 [@E] P1 "%";1%1%#:"03;1 ,1&%%%%: -ég "

SR EETE:
Nféiﬁﬁ_r*ﬂf:m)m SME1 3B+ B ZER(B)
Rt
[EEIE(FERL:i2H2):]2.08 = 2.080 m2
LLE/NEE: +2.080 = 2.080 m2

PNA21-01[#8[E]: P1 s iE#E4:.C34 LB K55 -90
SMEEHETE:
SMEBEEME:(1) M1 B 3KEM A+ G ZER(H)
F R
0.90*3.44 = 3.096 m2
Lt /g +3.096 = 3.096 m2

PNA21-01[#£[8]: P1 5\ & 4:C34 B -95
SMEEEETE:
M%f#)f_ﬂ;ﬂr:m)m SME13KEM A+ ER(B)
R~t:
[EEE(FHEZER):] 2.08 = 2.080 m2
LL_E/NEE: +2.080 = 2.080 m2

PNA21-01[#&/8]: P1 4\ &84 W15 (LEFR: -96
BRI ET
SEEMEE() M1 MBS S+ EH(8)
R~
5.30*3.00 = 15.900 m2
LLE/NEE: +15.900 = 15.900 m2

PNA21-01[#8[E]: P1 S i 4:.C35 LB 5k -91
SMEEREEETE:
%ﬂﬁiﬁ#ﬁiz(ﬂ M5 15 1:37KGR I S+l B ()
R~t:
[EEIE(FHAILi2H2):]2.08 = 2.080 m2
LLE/NET: +2.080 = 2.080 m2

PNA21-01[18[8]: P1 SMEHH:C35  LIE FF5R: -92
SHEREEET R
SMBEIAA:(1) M5 SMEB1:37KEM -+ 16 2R (i)
TR
0.90*3.44 = 3.096 m2
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LLE/Et: +3.096 = 3.096 m2

PNA21-O1[E/E]: P1 SMEHEH-WA5S (ERSE: 74

sHEtEET R
SMEEAMFL(1) M5 M1 3K+ S B ()
FRA:
0.23*3.44 = 0.791 m2
LLE/NE: +0.791 = 0.791 m2

Pl:l;A21-O"1K[1‘§J§]":KP1 K%ﬁ%#%#:ﬁw{ss i‘fﬁ%ﬁﬁ%ﬁﬁ:n-?é “

SR EETE:
SMEEHE(1) M5 SME1:3KGEM E+ B F R ()
FR~T:
0.15*3.44 = 0.516 m2
LI E/NEt: +0.516 = 0.516 m2

PNA21-01[#&]: P1 SME#:W15S (LB R4 -76
SEHEEEE
SMETEATEL(1) M5 SME 3R S+ FIE B (24
FRT:
0.80*3.44 = 2.752 m2
LAEINEE: +2.752 = 2.752 m2

PNA21-01[#&/8]: P1 4\ &84 W15 LERFR: -77
SNERS T
PMESTEAE:(1) M1 SV 13K TR S+ 22 ()

R~
3.45*3.44 = 11.868 m2

FIEE-2 0 (3):
-[W17]2*1.8+(2+1.8)*2*0.1 = -2.840 m2
LLE/NET: +11.868-2.840 = 9.028 m2

PNA21-01[#8[E]: P1 S MEHEH:C32 M EFF55: -78
SR
SMEERE(1) M5 S1E1:3K RIS+ 8 R (2 1%)
FR~T:
0.80*3.44 = 2.752 m2
LA E/INET: 42.752 = 2.752 m2

PNA21-01[#8[E]: P1 S MiE#E#H:.C32 LLE 55 -41
MBI ET R
SMEEREL(1) M5 SME1:3/K RIS+ B R (21K
FRF:
0.90*3.44 = 3.096 m2
LLE/EE: +3.096 = 3.096 m2

PNA21-01[#8[E&]: P1 4 ME#EH:C32 LB F5%: -42
sMEREHET A
SMBEA (1) M5 SMEE1:37KIB# L +HE B B (F )
EFRT:
0.35*3.00 = 1.050 m2
LLE Vg +1.050 = 1.050 m2

PNA21-01[#8[E]: P1 SMEHEH W15 (LB 5 -43
sMEE N E:
SMETEREL(1) M1 SME 13K S+ S8 ()
FRT:
5.27*3.00 = 15.810 m2
PAES- L1 (30):

-[W16-§]]0.70%1.80+[43£](0.70+1.80*2)*0.1 = -0.830 m2

LAk /Gt +15.810-0.830 = 14.980 m2
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PNA21-01[#&/E]: P1 4\ i&1#E4:.C34 LEF5R: -44
S ERE M ET
PREEEATEL(1) M1 SR 37K R S+ BB (8)
EFRT:
0.35*3.00 = 1.050 m2
LLE/NEE: +1.050 = 1.050 m2

PI:IKA21-O“1K[1‘§J§]":KP1 9*;‘1%#%#:“0321 ﬁfﬁr%ﬁﬁ -zis )

SMEREEETE:
SUEEmAE:(1) M1 SME1SKER S+ EH(H)
FRF:
0.90*3.44 = 3.096 m2
LLE/NET: +3.096 = 3.096 m2

PNA21-01[#&/8]: P1 SMEEH-C34 (IBFF5%: -46
SEHEEEE
SMETEATEL(1) M1 SME1 3R S+ HIf 25 ()
FRT:
0.35*3.00 = 1.050 m2
LAE/NEE: +1.050 = 1.050 m2

PNA21-01[#&/8]: P1 4\ &E 4 W15 (LEFR: -47
SNERS T E:
PMESTEAE:(1) M1 SV 13K TR S+ 22 ()

R~
4.80*3.00 = 14.400 m2

FIEE-& 0 (3):
-[D9]1.2*2.1+(1.2+2.1*2)*0.1 = -1.980 m2
LL_E/NET: +14.400-1.980 = 12.420 m2

F;NA21-})1E$§J§:]: ;31 5:\&%1.%.;%1;#:631 :ﬁ%g%ﬁ,%,

SNEEEEE:
SEEMEE() M1 M E1: 3K+l EH(8)
FRF:
0.35*3.00 = 1.050 m2
LAk /NEE: +1.050 = 1.050 m2

PNA21-01[#&[Z]: P1 S ME#EH:.C31 LB F55E: -49
SMERB T
SMEEREL() M1 A1 3K RIS+ B B ()
FRF:
0.80*3.44 = 2.752 m2
LAEINET: +2.752 = 2.752 m2

PNA21-01[#8&]: P1 #M&#E4:.CS LB F5%: -51
SMEREHETE
SMBEA (1) M1 SME1:3KIBHE+HEZER(A)
EFRT:
0.16*0.90 = 0.144 m2
LLE/NEL: +0.144 = 0.144 m2

PNA21-01[#£[8]: P1 5\ i&4#&4:.CS (LB FR: -52
SNERS T E:
PMESTEAE:(1) M1 SV 13K S+ 22 ()
EFR~F:
0.16*0.25 =0.040 m2
LL_E/vET: +0.040 = 0.040 m2

|5N/:\é1-xo1i$2§1é]: P1 M%*%1£F:B1 ,&Er%%%;: -53 x

sHEEHET R
SMEE A EL(1) M1 SME1 KR A+ B ER(B)
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EFRT:
0.50*2.01 = 1.005 m2
LAk /Et: +1.005 = 1.005 m2

PNA21-01[#£/E]: P1 5\ i&#E4:.CS (L BEFR: -54
SR EREET
PMEEAEL(1) M6 SR 37K R S+ BB (Z)
EFRF:
0.16*0.25 = 0.040 m2
LLE/EE: +0.040 = 0.040 m2

PNA21-01[#[E]: P1 s iE#E4.CS MEFF5%: -55
SR
SMEEREL(1) MB SME 13RI S+ S B ()
FR~T:
0.16*0.12=0.019 m2
Ll E/Et: +0.019 = 0.019 m2

PNA21-01[#8[E]: P1 4} &E#E4:CS LB F5%: -56
sMEEHET A
SMBEEA (1) M6 SME1:37KIBHE+IE B ER(F)
FRT:
0.16*0.25 = 0.040 m2
LLE Vg +0.040 = 0.040 m2

PNA21-01[#&[E]: P1 5\ &1 4&:B1 (ERF5E: -57
SNERS T E:
PMEBTERE(1) M6 SV 13K TR o+ S L (2E)
R~
0.50*1.22 =0.610 m2
LLE/NET: +0.610 = 0.610 m2

PNA21-01[#8[E]: P1 S ME#EH.CS LERF5%: -58
SR
PMEEREL(1) M4 S1E13K RIS+ 6 R (2 3%)
FR~T:
0.16*0.25 = 0.040 m2
LL_E /et +0.040 = 0.040 m2

PNA21-01[#8Z]: P1 s MiE#E4:.CS SLERF5%: -59
MBI ET R
SMEEREL(1) M4 SBT3+ B (R )
FRF:
0.16*0.80 = 0.128 m2
LAE/NET: +0.128 = 0.128 m2

PNA21-01[#8E]: P1 4 &#E4:C31 L& F5%: -65
sMEREHET A
SMBEA (1) M1 SME1:3KIBHE+HBZER(A)
EFRT:
0.90*3.44 = 3.096 m2
LLE VR +3.096 = 3.096 m2

PNA21-01[#&/8]: P1 4\ & 4:C31 LEF7%: -66
SR PERE
M‘ﬁiﬁﬁ_ﬂ;ﬂr:m)w SR 3IKGR I S+ R ()
R~t:
[EEFE(FHAIZ:87)]0.86 = 0.860 m2
LL_E/vET: +0.860 = 0.860 m2

|5N/:\é1-xo1i$2§1é]: P1 M%*%#:Wﬁ tﬁfﬁr%ﬁ: -67x
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SMEREEETE:
SMEEHAE(1) M1 SME13KEM SE+HE R ZER(7)
FRF:
2.01*3.10 =6.231 m2
Fg-£ 00 ($0):
-[W18]0.65*2.6+(0.65+2.6)*2*0.1 = -1.040 m2
LA E/NET: +6.231-1.040 = 5.191 m2

PNA21-01[#£/B]: P1 SMEEHE W12 (IEF3R: -68
Sl E:
M%f*ﬂrjw)me S 3K S+ B BB (R)
Rt
0.25%4.24+[#5 1A Y818 & ]0.25* ([#§/£10. 12+ = £ ]0) = 1.090 m2
LA E/NEF: +1.090 = 1.090 m2

PNA21-01[#£[E]: P1 4 B 4E-W12 (L& F5R: -69
SR BRI
M%.Iﬁiﬁ_?ﬁ#:m)m B 3IKIEM I+ EHH(F)
R~t:
0.12*4 24+ [{ETE Y2 #5 K10, 12 ((&/E]0.12+[00 10 11]0) = 0.523 m2
LLE/NEE: +0.523 = 0.523 m2

PNA21-01[#2[E]: P1 4ME#E W12 1B F55E: -70
s E:
%ﬂ‘éf*jf_r*ﬂr:(ﬂMe SME:3IKRAR S+ B ()
R+t
0.25*4.24+[¥&TE k8 -4 K ]0.25%([#E/F]0.12+[0 0 1 1]0) = 1.090 m2
LAE/NEE: +1.090 = 1.090 m2

PNA21-01[#&/8]: P1 SMEHE#-W15 GIERFE: -71
B EE
SMETEATEL(1) ME  SME1 3B+ B (5)
FRT:
1.22*3.10 = 3.782 m2
LA E/NEE: +3.782 =3.782 m2

PNA21-01[#&/8]: P1 4\ &8 4:C33 LI ERFR: -72
SR fERE R
M‘é—‘fﬁ_ﬂ;ﬂf:m)lvm SLE1 3R S+ B (R )
R~t:
[EEE (A £E7):] 0.86 = 0.860 m2
LL_E/VEt: +0.860 = 0.860 m2

PNA21-01[#8[E]: P1 S ME#E#H:.C33 M E 5k -73
SR
SMEER (1) M4 SME13/KR I+ MG BRI (R )
FR~T:
0.80*3.44 = 2.752 m2
LA E/NET: 42.752 = 2.752 m2

PNA21-01[#8[E]: P1 SMEHEH W15 LLE 55 -154
SHEEHETE:
M‘éf#ir_r*ﬂf:(nw SME1 3K H R ()
R+t
16.60*1.50+[#5TE Y- 15 K116.60*([#5/E]0.15+[0 1) (1 [1]0) = 27.390 m2
LA_E/NEF: +27.390 = 27.390 m2

PNA21-01[#£[E]: P1 SMEEHE- W15 SLER3R: -155
SMEE A ETE:
%;i%f*if_r*ﬂf:m)w SME1 KB HIEZER(A)
R+t
12.68*1.50+ [ TE k215 K112.68*([#5/Z]0.15+[00 0 [1]0) = 20.922 m2
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LAk /NGt +20.922 = 20.922 m2

PNA21-01[#&/8]: P1 S\ &84 W15 (L& F55: -156
BRI ET
M%’-‘.Iﬁﬂ_?ﬁﬂf:m)w B 3KEM I+ B ZER(B)
R~t:
16.60*1.50+[#5TE k215 K ]16.60*([#E/Z]0.15+[ 71 7 11]0) = 27.390 m2
LLE/NEE: +27.390 = 27.390 m2

PNA21-01[#2/8]: P1 S\ &4 W15 (L& F55%: -157
SNIERS T
9+;|=E.B§1=;r_ﬂ;4z<1)m1 SLIE1:3IK R S+ B ()
Rt
16.45*1.50+[#ETE Y:B- 15 K 116.45*([#E/E]0.15+[0) (1 [1]0) = 27.143 m2
LLE/NET: +27.143 = 27.143 m2

PNA21-01[#£/E]: P1 SMEREHE W15 LER3R: -158
SMEE A ETE:
%;i%;ﬁﬁ_r*ﬂf:m)w SME13KIEM A+ ZER(8)
R+t
12.38*1.50+[ & TE Uk :2-#5 K112.38*([#5/Z]0.15+[00 0 [1]0) = 20.427 m2
LA kN +20.427 = 20.427 m2

PNA21-01[#&/8]: P1 4\ & 4:W15 (L& F55E: -159
SR BRI
Mﬁfﬁ_ﬂ;ﬂf:m)w SR 3IKGR I S+ R ()
R~f:
16.45*1.50+[{&TE Y- HE K ]16.45%([#E/E]0.15+[00 7 7 7 ]0) = 27.143 m2
LA E/NET: +27.143 = 27.143 m2

PNA21-01[#£/2]: P1 S MEEHE W15 SLERF3R: -164
SR EETE:
y*ﬁfgfifﬁﬂf:m)w SME13KIEM I+ B ER(B)
R~t:
[EEE(THELEH)] 6.98+[fETE1k2-1&K]4.65*([(#&/E]0.15+[0011 11 [1]0) = 7.678 m2
LLE/NEL: +7.678 =7.678 m2

PNA21-01[#8[Z]: P1 SMEHEH W15 LLE 55 -165
SHEEHETE:
N%IEHT*#:U)W M1 3K i ()
R+t
6.35*1.50+[#&TE k8 -1 &K 16.35%([#E/F]0.15+[ 1 1 [1]0) = 10.478 m2
LAE/NEE: +10.478 = 10.478 m2

PNA21-01[#£/E]: P1 SMEEHE W15 LB -166
SMEE R
%ﬂ%;ﬁﬁ_r*ﬂf:m)m SME1 KR HTEZER(B)
R+t
0.00%1.50+[#&TE 4&:2-15£K]0.00*([#/£]0.15+[0 0 11 [1]0) = 0.000 m2
LA _E/MEE: =0.000 m2

PNA21-01[#8[E]: P1 S EHEH W20 LB -167
SMER T E:
Mﬁfﬁ_ﬂ;ﬂr:m)m SME 13K+ ER(B)
R+t
0.66*1.50+[{& 1B Uk i2-15 £K]0.66*([#E/E]0.2+[O 1 1 11]0) = 1.122 m2
LLE/NET: +1.122 = 1.122 m2

PNA21-01[#&/8]: P1 S B4 W20 (L& F55%: -168
SR BRI
SMEEA (1) M1 SIS 137K+ 2R (8)
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FRT:
0.70*1.50+[#& 1A 4k 2 -1E &]0.70*([#&/E]0.2+[1 0 [ 0 ]0) = 1.190 m2
LLE/NE: +1.190 = 1.190 m2

PNA21-01[#&/8]: P1 4 B4 W20 (L& F55%: -169
SR EREET
M%’-‘.Iﬁﬂ_?ﬁﬂf:m)w B 3KIEM I+ B ZER(B)
R~t:
0.70*1.50+[#&TE We2- 45 &K10.70* (& /E]0.2+[00 [0 [71]0) = 1.190 m2
LA E/NEE: +1.190 = 1.190 m2

PNA21-01[#2/8]: P1 S B4 W20 (& F55%: -170
SNERS T
mfsf*ﬁm)m SLIE1: 3R S+ B ()
Rt
0.70*1.50+[{&TE Y815 K10.70* (& /EF]0.2+[O0 [0 [1]0) = 1.190 m2
LLE/NEF: +1.190 = 1.190 m2

PNA21-01[#£/8]: P1 SMEREH W20 SLERF3R: -171
SMEE AT
%;i%;ﬁﬁ_r*ﬂf:m)m SME13KIEM A+ ZER(B)
R+t
0.70*1.50+[{&TE 4215 K]0.70*([#E/F]0.2+[0 0 0 0 ]0) = 1.190 m2
LA E/NEH: +1.190 = 1.190 m2

PNA21-01[#8E]: P1 S EEHEH W20 LB -172
MBI ETE:
M%f#)f_ﬂ;ﬂf:m)m SME 13K+ EH(B)
R+t
0.70*1.50+ {5 1B Uk i2-15 £K]0.70*([#E/£]0.2+[O 11 11 (1]0) = 1.190 m2
LA E/NET: +1.190 = 1.190 m2

PNA21-01[#£/Z]: P1 M EEHE W20 fIERF3R: -173
SNEEEEE:
y*ﬁfgfifﬁﬂf:m)w SHE13KIEM I+ B ER(B)
R~t:
0.70*1.50+[{&TE 4215 K ]0.70*([#&/E]0.2+[0 7 11 11]0) = 1.190 m2
LLE/NEE: +1.190 = 1.190 m2

PNA21-01[#8[E]: P1 SMEHEH: W20 LB 55 -174
SMEEHETE:
N‘éf#ir_rﬂ:(ﬂm M1 3K H R ()
R+t
0.70*1.50+[{&TE Y- 15 K10.70* (& /EF]0.2+[O11 [ [1]0) = 1.190 m2
LAE/NEE: +1.190 = 1.190 m2

PNA21-01[#£/E]: P1 s MEEHE-W20 SLiER3%: -189
SMEE A ETE:
%ﬂ%;ﬁ*jf_r*ﬂf:m)m SME1 KM+ EZER(A)
R+t
0.41*1.50+[{&TE Y215 K]0.41*([#E/E]0.2+[0 0 1 0 ]0) = 0.697 m2
LAk /Nt +0.697 = 0.697 m2

PNA21-01[#[E]: P1 S EHEH: W20 LB -190
SMERHETE:
M%‘Iwﬂr_ﬂ;ﬂr:m)m SME 13K+ EH(B)
R+t
0.41*1.50+ {518 I i2-15 K]0.41*([(#E/F]0.2+[O 0 1 1]0) = 0.697 m2
LA E/NE: +0.697 = 0.697 m2

|5N/:\é1-xo1i$2§1é]: P1 5:1~#|%|‘$E1£F:W20 x,ﬁfﬁr%x%ﬁ: -151
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SMEREETE:
N%’-‘Imi_r*ﬂf:m)w SME13KIEM A+ ZER(B)
R+t
0.41*1.50+[{&TE Y215 K]10.41*([#E/F]0.2+[0 0 0 0 ]0) = 0.697 m2
LAk /Nt +0.697 = 0.697 m2

PNA21-01[#&/8]: P1 4 M&HEH: W20 (L& F55E: -192
SR B
Mf&fﬁ%’i:m)l\m FLE1 3R S+ ()
Rt
0.41*1.50+[&TAMk:Z-1E K]0.41*([#&/E]0.2+[10 [ 0 ]0) = 0.697 m2
LA E/NEF: +0.697 = 0.697 m2

PNA21-01[#&/8]: P1 4 B4 W20 (L& F55%: -193
S BRI ET
M%.Iﬁifjf_ﬁﬁﬂf:m)w M1 3KIEM I+ B ZER(B)
R~t:
0.41*1.50+[¥ETE i2-#5 K]0.41*([&/E]0.2+[00 [0 [1]0) = 0.697 m2
LLE/NEE: +0.697 = 0.697 m2

PNA21-01[#&[E]: P1 4ME#E 4. W20 SIERF5E: -194
SMEEEETE:
N%.Iﬁﬁ_r*ﬂr:(ﬂm SME1:3KEM A +HEBEZEF(B)
Rt
0.41*1.50+[$ETE Y215 K]0.41*([#&/E]0.2+[0 [0 [1]0) = 0.697 m2
LLE/NET: +0.697 = 0.697 m2

PNA21-01[#£/E]: P1 SMEEHEW20 LB -195
SMEE A ETE:
%ﬂ%;ﬁ*jf_r*ﬂf:m)m SME13KIEM A+ ER(B)
R+t
0.41*1.50+[{&TE Y215 K]0.41*([#E/E]0.2+[0 1 11 1 ]0) = 0.697 m2
LAk /Nt +0.697 = 0.697 m2

PNA21-01[#8[E]: P1 S EHEH: W20 (LB -196
SMEREETE:
M%‘Imﬂr_ﬂ;ﬂf:m)m SME 13K+ EH(B)
R+t
0.41*1.50+ {518 Ii2-15 £]0.41*([(#E/F]0.2+[0O0 11 11 (1]0) = 0.697 m2
Ll E/NE: +0.697 = 0.697 m2

PNA21-01[#8[E]: P1 SMEH#EH:W20 L& 55 -197
SMEE G ETE:
mzﬁiﬁifﬁﬂf:m)w SME1:3KIEM A+ B EN(B)
R+t
0.41*1.50+[{& 18 Ik:2-18 £K]0.41*([(#&/F]0.2+[O11 (1 [1]0) = 0.697 m2
LAE/NEE: +0.697 = 0.697 m2

PNA21-01[#8[E]: P1 S &4 W20 L& K55 -198
SMEEHETE:
N‘éf*ir_r*ﬂf:(ﬂw SME13KIEM A+ ZER(B)
R+t
0.41*1.50+[$ETE Y215 K]0.41*([#5/E]0.2+[0 [ 1 ]0) = 0.697 m2
LA E/NEE: +0.697 = 0.697 m2

PNA21-01[#&/E]: P1 sMEEHW20 SLER3R: -199
SMEE R
%;i%f*jf_r*ﬂf:m)m SME1 3K HIEZER(A)
R+t
0.36*1.50+[{&TE 4215 K]0.36*([#E/E]0.2+[0 1 11 1 ]0) = 0.612 m2
Ll E/NE: +0.612 = 0.612 m2
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PNA21-01[#&/8]: P1 4 &4 W15 (L& F55%: -200
S ERE M ET
M%F-‘Imﬁw)w SE13IKGR IS+ B R (B)
R~t:
2.10*1.50+[{&TE k-5 K ]2.10*([#E/E]0.15+[O 0 11 [0 ]0) = 3.465 m2
LLE/NEE: +3.465 = 3.465 m2

PNA21-01[#8[E]: P1 S W15 L& 55 -201
SR
Nf&f*ﬁﬂr:m)w SME1:3K R e+ ()
R~t:
0.38*1.50+[{&TE Y815 K10.38* (& /EF]0.15+[0 [ [1]0) = 0.627 m2
LAE/NEE: +0.627 = 0.627 m2

PNA21-01[#£/E]: P1 SMEREHE- W15 SLER3R: -202
SMEE A ETE:
%ﬂ%ﬂiﬁﬁjﬂf:m)w SME13KIEM A+ ZER(B)
R+t
25.90*1.50+[ETE k2 -15 K 125.90*([(#&/E]0.15+[O0 [ [1]0) = 42.735 m2
LA b /NGt +42.735 = 42.735 m2

PNA21-01[#8[E]: P1 s MiEHEH W15 LB 55 -203
SMEREETE:
M%’-‘Imﬂr_ﬂ;ﬂf:m)w SME 13K A+ EH(B)
R+t
9.10*1.50+[#5 1B Iki2-15 K]9.10%([#E[£]0.15+[O 11 11 (1]0) = 15.015 m2
Ll kN +15.015 = 15.015 m2

PNA21-01[#&/8]: P1 S &4 W15 (LEF55: -204
MBI ETE:
%aﬁfifﬁw)w SE13IKGR I+ B EH(B)
R~t:
5.12*1.50+[{ETA MR- £15.12* (HE/E]0.15+[000 © 1 ]0) = 8.448 m2
LL_E/NET: +8.448 = 8.448 m2

PNA21-01[#8[E]: P1 SMEHEH: W15 LLE 55 -205
SHEEHETE:
N%f#ﬂt_r*ﬂf:m)w SME1 KRB ER(B)
R+t
2.60*1.50+[{ETE Y215 K ]2.60%([(#&/E]0.15+[11 (1 [1]0) = 4.290 m2
Ll E /NG +4.290 = 4.290 m2

PNA21-01[#£[E]: P1 SMEEHE W15 SLER3R: -206
SMEE A ETE:
%ﬂ%;ﬁﬁ_r*ﬂf:m)m HME1 KRB ZER(A)
R+t
4.95*1 50+[{ETE Yki2- 15 R 14.95%([#&/E]0.15+[01 (1 [1]0) = 8.168 m2
LA E/NEt: +8.168 = 8.168 m2

PNA21-01[#[E]: P1 s iEHEHW15 LB -207
SMER AT E:
M%‘Iwﬂr_ﬂ;ﬂr:m)m SME 13K+ ER(B)
R+t
0.08*1.50+[#& 1B Uk i2-15£K]0.08*([#E&/£]0.15+[O 11 11 1]0) = 0.132 m2
LAk /e +0.132 = 0.132 m2

PNA21-01[#£/E]: P1 s MEREHE W15 SLERF3R: -208
SNEEEEE:
m.%.;wﬁﬂf:m)w SME13KIEM I+ B ER(B)
R~t:
0.05*1.50+[{&TE 44215 &]0.05* ([#E/E]0.15+[0 1 11 [1]0) = 0.083 m2
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LAk /Et: +0.083 = 0.083 m2

PNA21-01[#&/8]: P1 4 &4 W15 (L& F55%: -209
BRI ET
M%’-‘.Iﬁﬂ_?ﬁﬂf:m)w B 3KEM I+ B ZER(B)
R~t:

0.10*1.50+ [ 1A Y38 -4 510.10* (E/E]0.15+[0 0 = [1]0) = 0.165 m2

LAE/NET: +0.165 = 0.165 m2

PNA21-01[#8[E]: P1 S G W15 LB R -210
SR
m&;mﬁm)m SME1: 3K e+ ()
R+t

0.08*1.50+[{&TE Y815 K10.08* (& /EF]0.15+[0 [ [1]0) = 0.132 m2

KA E/NET: +0.132=0.132 m2

PNA21-01[#£[B]: P1 SMEBEHE W15 SERF55E: -211
SMEREEETE:
%ﬂ‘éf*ﬁ’i:m)w S 3KIEM A+ B ZER(H)
R+t

0.08*1.50+[#&TE k215 K]0.08*([#E/F]0.15+[0 1 11 [1]0) = 0.132 m2

KA E/NET: 40,132 =0.132 m2

PNA21-01[#&/8]: P1 S\ &HEH- W15 (LEF5E: -212
SNERS T
M‘Ef#ﬂr_ﬂ;ﬂf:m)lvn SR 3IKGR I + R B R (B)
R~f:

0.20*1.50+[#&TE U i2-15 £K]0.20%([#E5/£]0.15+[O 11 11 [1]0) = 0.330 m2

ALk /Et: +0.330 = 0.330 m2

PNA21-01[#8[E]: P1 SMEHEH W15 LB -213
SR
m&.;.;@*ﬁw)w SME1: 3K BN S+ ()
R+t

0.07*1.50+[{& 18448 1&K]0.07*([#&/F]0.15+[0 [ 11]0) = 0.116 m2

LLE/NEE: 40.116 = 0.116 m2

PNA21-01[#8[E]: P1 S BB W15 LB R -214
SHEEHETE:
Nﬁf*ﬁ%)w M1 3K i ()
R+t

0.09*1.50+[4& T I i2-4E £10.09* (& /E]0.15+[0 1) (1 [1]0) = 0.149 m2

KA E/NET: +0.149 = 0.149 m2

PNA21-01[#2[E]: P1 4 &1 EW15 LB FHR: -215
SMEREEETE:
%ﬂ‘éf*ﬁ’i:m)w SME1 KM S+ B ZER(B)
R+t

0.09%1.50+[#&TE 4215 K]0.09* ([#E/£]0.15+[0 0 11 [1]0) = 0.149 m2

KA E/NET: +0.149 = 0.149 m2

PNA21-01[#&/8]: P1 4\ &4 W15 (LB F55E: -216
SNERS T E:
M‘ﬁf#ﬂf_ﬂ;ﬂr:m)m P13 +H R B R (B)
R~t:

0.09*1.50+[#&TE Uk i2-15 £]0.09%([#E/£]0.15+[O 11 1J 1]0) = 0.149 m2

LA E/EE: +0.149 = 0.149 m2

PNA21-01[#&/8]: P1 S\ &4 W15 (LB F55: -217
SR BRI
SMEEA (1) M1 SIS 137K+ 2R (8)
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ERT:
0.20*1.50+[#5 T8 2 -1 &K ]0.20*([#&/£10. 15+ = £ ]0) = 0.330 m2
Ll _E/vEt: +0.330 = 0.330 m2

PNA21-01[#&/8]: P1 S\ &4 W15 (LB F55E: -218
SR EREET
M%’-‘.Iﬁﬂ_?ﬁﬂf:m)w B 3KIEM I+ B ZER(B)
R~t:
0.07*1.50+[#&TE We2-1#5&10.07*([#&/E]0.15+[O 71 11 77]0) = 0.116 m2
LLE/NEE: 40.116 = 0.116 m2

PNA21-01[#2/8]: P1 S B84 W15 (L& F55E: -219
BRI ETE
Mfs.fﬁm)m SLIE1: 3R S+ B ()
R+t
0.09%1.50+[{&TE Y215 &K]0.09* ([#E/F]0.15+[0 1 1 [1]0) = 0.149 m2
LL_E/NET: +0.149 = 0.149 m2

PNA21-01[#£/8]: P1 sMEREHE W15 SLER3R: -220
SMEE AT
%ﬂ%;ﬁﬁ_r*ﬂf:m)m SME13KIEM A+ ZER(B)
R+t
0.10%1.50+[#&TE 4215 K]0.10*([#E/F]0.15+[0 0 11 1 ]0) = 0.165 m2
LAk /Nt +0.165 = 0.165 m2

PNA21-01[#2[E]: P1 SMEHEH W15 LB R -221
MBI ETE:
%ﬂ%f#)f_ﬂ;ﬂf:m)m MBI+ B EH(B)
R+t
0.08*1.50+[#& 1B Uk i2-15 £]0.08*([#E/£]0.15+[O 11 1 [1]0) = 0.132 m2
Ll E/NET: +0.132 = 0.132 m2

PNA21-01[#&/8]: P1 S\ B84 W15 (LB F55E: -222
SAERE M ET
y*ﬁfgfifﬁﬂf:m)w B 3KIEM I+ B ZER(B)
R+t
0.20*1.50+[#&1E Uki2-15K]0.20*([#E/F]0.15+[0O 11 1 [1]0) = 0.330 m2
LLE/MEE: +0.330 = 0.330 m2

PNA21-01[#8[Z]: P1 S MEHEH: W15 LLE 55 -223
SMEEHETE:
m%;mw:mm M1 3K H R ()
R+t
0.03*1.50+[#&TE Uki8-#5 &K]0.03*([#&/F]0.15+[O 11 1 [1]0) = 0.050 m2
LAk /NEE: +0.050 = 0.050 m2

PNA21-01[#£[E]: P1 SMEEHE- W15 SLERF3R: -224
SMEE A ETE:
%ﬂ%;ﬁﬁ_r*ﬂf:m)m SME1 KM+ EZER(A)
R+t
0.06*1.50+[#&TE 44215 &K]0.06* ([ /E]0.15+[0 0 11 [1]0) = 0.099 m2
LAk /Nt +0.099 = 0.099 m2

PNA21-01[#8[E]: P1 S EHEH W15 LB -225
SRR
Mﬁiﬁﬁ_ﬂ;ﬂr:m)w MR 3K Hil B ()
R+t
0.07*1.50+[{& TE W32 -1 £10.07*([#&/F]0.15+[O ) 1 11]0) = 0.116 m2
LA E/NEE: +0.116 = 0.116 m2

|5N/:\é1-xo1i$2§1é]: P1 M%*%#:Wﬁ x,ﬁfﬁr%x%ﬁ: -22}5
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SMEREEETE:
%ﬂ‘éfﬁ_iﬁ’i:m)w S 3KIEM A+ B ER(H)
R+t

0.07*1.50+[#&TE 4k:2- 15 K]0.07*([#E/F]0.15+[0C 1 1]0) = 0.116 m2

LLE/MEE: +0.116 = 0.116 m2

PNA21-01[#&/8]: P1 4\ BB W15 (LB F55E: -227
SNERS T E:
Mf&f*ﬁi:m)l\m SRE1:3IKGR I + R B R (B)
Rt

0.07*1.50+[{& T W38 - 15 £K10.07*([(#&/F]0.15+[O 1) 11 11]0) = 0.116 m2

PAE/MET: +0.116 = 0.116 m2

PNA21-01[#&/8]: P1 S &84 W15 (L& F55: -228
S BRI ET
SMEEA (1) M1 SME1 37BN+ 2R (8)
EFRT:

0.05*1.50+[4& TE Y8 -4 £10.05* (F&/Z]0.15+[0 7 = [1]0) = 0.083 m2

LAE/NET: +0.083 = 0.083 m2

PNA21-01[#&/8]: P1 MBI W15 IERFER: -229
SNERS T E:
N%.Iﬁﬁ_r*ﬂf:(ﬂw P3RS Hl R R (E)
Rt

0.20%1.50+[4& T8 I i2-4E £10.20* (& /E]0.15+[0 1) 1) [ ]0) = 0.330 m2

LAE/NET: +0.330 = 0.330 m2

PNA21-01[#£/8]: P1 S\ B84 W15 (L& F55%: -230
SMEREEETE:
%ﬂ‘éf*ﬁ’i:m)w S 3KIEM A+ B ZER(E)
R+t

0.05*1.50+[#&TE 44215 £K]0.05* ([#E/F]0.15+[0 1 (1 [1]0) = 0.083 m2

KA E/Et: +0.083 = 0.083 m2

PNA21-01[#&/8]: P1 4\ &8 W15 (LERFR: -231
SNERS T E:
M‘ﬁf};ﬂr_ﬂ;ﬂf:m)m SR 3IKGR I +H R B R (8)

0.06*1.50+[#&TE Uk i2-15 £K]0.06*([#5/£]0.15+[O 11 1 [1]0) = 0.099 m2

A E/MEt: +0.099 = 0.099 m2

PNA21-01[#8[E]: P1 SMEHE W15 (LB -232
SR
SMEER () M1 A1 13K RIS+ M B ()
FRF:

0.06*1.50+[{&TE 442~ 15 &K]0.06* ([#E/E]0.15+[ 1 11 [1]0) = 0.099 m2

LAE/NET: +0.099 = 0.099 m2

PNA21-01[#8[Z]: P1 S & W15 L& K55 -233
SMEEHETE:
%ﬂ‘éf*ﬁi:(1)M1 M1 3K H R ()
R+t

0.05*1.50+ [ T8 I8 -4 510.05%([#E/E]0.15+[C1 )  (1]0) = 0.083 m2

LAE/NET: +0.083 = 0.083 m2

PNA21-01[#2/E]: P1 4 &1 E4W15 LB FHR: -234
SMEREEETE:
%ﬂ‘éf*ﬁ’i:m)w SME1 KM S+ B ZER(B)
R+t

0.07*1.50+[#&TE 4k:2- 15 K]0.07*([#E[F]0.15+[00 1 1]0) = 0.116 m2

KA E/MET: 40.116 = 0.116 m2
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PNA21-01[#&/8]: P1 4 &4 W15 (L& F55: -235
S ERE M ET
M%F-‘Imﬁw)w SE13IKGR IS+ B R (B)
R~t:
0.07*1.50+[#&TE Ye;2-15 &K]0.07*([#E/E]0.15+[O 71 11 771]0) = 0.116 m2
LLE/NEE: 40.116 = 0.116 m2

PNA21-01[#8[E]: P1 SMEHEH W15 (LB 55 -236
SR
m&;mﬁm)m SME1:3K R e+ ()
R+t
0.20%1.50+[#&TE Y215 &K]0.20* ([#E/F]0.15+[0 1 1 [1]0) = 0.330 m2
LAE/NEE: +0.330 = 0.330 m2

PNA21-01[#£/E]: P1 SMEEHE- W15 SLER3R: -237
SMEE A ETE:
%ﬂ%;ﬁﬁ_r*ﬂf:m)m SME13KIEM A+ ZER(B)
R+t
0.03*1.50+[#&TE 4215 K]0.03*([#E/F]0.15+[0 0 11 [1]0) = 0.050 m2
LAk /Nt +0.050 = 0.050 m2

PNA21-01[#E]: P1 S MiEHEH W15 (LB 55 -238
SMEREETE:
M%f#)f_ﬂ;ﬂf:m)m SME 13K A+ EH(B)
R+t
0.05*1.50+[#&TE Uk i2-15 £]0.05%([#E/£]0.15+[O 11 1 [1]0) = 0.083 m2
Ll E/NE: +0.083 = 0.083 m2

PNA21-01[#8[E]: P1 M E#EH-W15 LB 5% -239
SNEEEEE:
9*#‘.%.5*1_?4:(1)M1 SME1:3KEM A+ EER(B)
R~t:
0.05*1.50+[{&TE 44215 &K]0.05* ([#&/F]0.15+[ 1 11 [1]0) = 0.083 m2
LA E/NET: +0.083 = 0.083 m2

PNA21-01[#8[E]: P1 SMEHE W15 LLEF55E: -240
SHEEHETE:
m%;mw:mm M1 3K +Hi R ()
R+t
0.05*1.50+[#&TE Uk i8-#5 &K ]0.05%([#&/F]0.15+[O 1 1 [1]0) = 0.083 m2
LA_E/NEE: +0.083 = 0.083 m2

PNA21-01[#/E]: P1 SMEREHE W15 LB FR: -241
SMEE A ETE:
%ﬂ%;ﬁﬁ_r*ﬂf:m)m HME1 KRB ZER(A)
R+t
0.05*1.50+[#&TE 4215 &K]0.05* ([#E/E]0.15+[0 1 (1 [1]0) = 0.083 m2
LAk /Nt +0.083 = 0.083 m2

PNA21-01[#8[E]: P1 SMEHEH W15 LB -242
SMER AT E:
Mﬁfﬁ_ﬂrﬂ:m)m MBI A+ B ER(B)
R+t
0.05*1.50+[#& 1 Uk i2-15 £]0.05%([#E/£]0.15+[O 11 11 1]0) = 0.083 m2
Ll E/NEH: +0.083 = 0.083 m2

PNA21-01[#£/8]: P1 SMEEHE W15 SLERFR: -243
SNEEEEE:
m.%.;wﬁﬂf:m)w SME13KIEM I+ B ER(B)
R~t:
0.05*1.50+[{&TE 44215 &]0.05* ([#E/E]0.15+[0 1 11 [1]0) = 0.083 m2
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LAk /Et: +0.083 = 0.083 m2

PNA21-01[#&/8]: P1 S\ BB H: W15 (L EF55: -244
BRI ET
M%F-‘Imﬁw)w SR 3IKGR I  HIE B R (B)
R~t:
0.05*1.50+[#&TE Yei2- 15 £K10.05*([(&/E]0.15+[O [ [1]0) = 0.083 m2
LLE/NEt: +0.083 = 0.083 m2

PNA21-01[#2/8]: P1 S B84 W15 (L& F55%: -245
BRI TE
%ﬂ‘éf*ﬁi:(1)M1 SLIE1:3IK R S+ B ()
Rt
5.15*1.50+[#&TE k8 -4 K ]5.15*([#&/F]0.15+[0 0 1 [1]0) = 8.498 m2
LL_E/NET: +8.498 = 8.498 m2

PNA21-01[#£/8]: P1 SMEEHE- W15 SLER3R: -246
SMEE A ETE:
%ﬂ%;ﬁﬁ_r*ﬂf:m)m SME13KIEM A+ ZER(8)
R+t
0.38*1.50+[{&TE k215 K]0.38*([#E/F]0.15+[0 ] 11 [1]0) = 0.627 m2
LAk /Nt +0.627 = 0.627 m2

PNA21-01[#&/8]: P1 4 BB H-W15 (LB F55E: -247
SR BRI
M‘Ef#ﬂr_ﬂ;ﬂf:m)lvn SR 3IKGR I S+ R ()
R~f:
17.40*1.50+[{&TE Y 8- HE K ]17.40%([#E/E]0.15+[007 7 7 ]0) = 28.710 m2
LA E/NET: +28.710 = 28.710 m2

PNA21-01[#8[E]: P1 SMEHEH W15 (LB 55 -248
SR
mgfifﬁﬂf:m)w SHE13KIEM S+ B ZER(B)
R~t:
12.68*1.50+[{& TR YK :2-HE & ]12.68*([#&/F]0.15+[017 1 7 ]0) = 20.922 m2
LL_E/NEE: +20.922 = 20.922 m2

PNA21-01[#8[E]: P1 S BB W15 LLE 55 -249
SHEEHETE:
N‘éf#ir_rﬂ:(ﬂm M1 3K i ()
R+t
16.37*1.50+[f& T Ik i85 £ ]16.37*([#&/E]0.15+[0 ) [ (1]0) = 27.011 m2
LA E/NET: 4+27.011 = 27.011 m2

PNA21-01[#£[E]: P1 sMEEHE- W15 SLER3R: -250
SMEE R
%ﬂ%ﬂiﬁﬁjﬂf:m)w SME1 KR HTEZER(B)
R+t
10.95*1.50+ [ TE Uk :2-#5K110.95*([(#5/Z]0.15+[00 0 [1]0) = 18.068 m2
LA E/NEt: +18.068 = 18.068 m2

PNA21-01[#8[E]: P1 S EHEH W15 LB R -251
SMER T E:
M%‘Iwﬂr_ﬂ;ﬂr:m)m SME 13K+ ER(B)
R+t
0.30*1.50+[#&TE Uk i2-15 £]0.30*([#&/£]0.15+[O 11 I [1]0) = 0.495 m2
LA E/NET: +0.495 = 0.495 m2

PNA21-01[#&/8]: P1 S\ &4 W15 (L& F55: -252
SR BRI
SMEEA (1) M1 SIS 137K+ 2R (8)
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ERT:
9.30*1.50+[{& A We3Z- 15 £19.30* ([&/E]0.15+[O11 [ [1]0) = 15.345 m2
Ll E/NEL: +15.345 = 15.345 m2

PNA21-01[#&/8]: P1 S\ B4 W15 (L& F55: -253
SR EREET
M%’-‘.Iﬁﬂ_?ﬁﬂf:m)w B 3KIEM I+ B ZER(B)
R~t:
24.90*1.50+[{& T8 k- 15 K ]24.90*([#&/E]0.15+[01 1 [0 1]0) = 41.085 m2
LLE/INET: +41.085 = 41.085 m2

PNA21-01[#2/8]: P1 S B84 W15 (L& F55%: -254
BRI ETE
Mfs.fﬁm)m SLIE1: 3R S+ B ()
R+t
25.10*1.50+[{ETE 2 -15 K 125.10*([#&/E]0.15+[O 1) (1 [1]0) = 41.415 m2
LLE/NET: +41.415=41.415m2

PNA21-01[#£[E]: P1 sMEEHE- W15 SLER3R: -255
SMEE AT
%;i%;ﬁﬁ_r*ﬂf:m)w SME13KIEM A+ ZER(B)
R+t
8.95%1 .50+ [{&TE k215 K ]8.95*([#E/F]0.15+[0 1 [ [1]0) = 14.768 m2
LA E/NE: +14.768 = 14.768 m2

PNA21-01[#[E]: P1 S EHEH W15 (LB -256
MBI ETE:
M%f#)f_ﬂ;ﬂf:m)m SME 13K+ EH(B)
R+t
0.28*1.50+[#& 1B k215 £]0.28*([#E5[£]0.15+[ 11 1 [1]0) = 0.462 m2
LA E/NET: +0.462 = 0.462 m2

PNA21-01[#8[E]: P1 SMEHEH: W15 (LB -257
SR
mgfifﬁﬂf:m)w SHE1KIEM S+ B ZER(B)
R~t:
11.08*1.50+[{ETE Y381 K ]11.08*([#&/F]0.15+[O 7 [ 11]0) = 18.282 m2
LA E/NET: +18.282 = 18.282 m2

PNA21-01[#8E]: P1 S & W15 LLE K55 -258
SMEEHETE:
N%%Iﬁﬁ_r*ﬂr:(nw SME13KIEM A+ ZER(B)
R+t
16.23*1.50+[#&TE -5 K 116.23*([#E/E]0.15+[ () (1 [1]0) = 26.780 m2
LL_E /Nt +26.780 = 26.780 m2

PNA21-01[#£€[E]: P1 SMEEHE- W15 SLERF3R: -259
SMEE A ETE:
%ﬂ%ﬂiﬁﬁjﬂf:m)w SME1 KM+ EZER(A)
R+t
12.38*1.50+[ & TE Uk :2-#5 K112.38*([#5/Z]0.15+[00 I [1]0) = 20.427 m2
LA E /N +20.427 = 20.427 m2

PNA21-01[#&/8]: P1 4 &4 W15 (L& F55: -260
SR PERE
M‘ﬁfﬁ_ﬂ;ﬂr:m)w SR 3IKGR I S+ R ()
R~t:
17.10*1.50+[&TE Y 8- HE & ]17.10*([#E/F]0.15+[0 1 ]0) = 28.215 m2
LLE/NET: +28.215 = 28.215 m2

|5N/:\é1-xo1i$2§1é]: P1 M%*%#:Wﬁ x,ﬁfﬁr%x%ﬁ: -261
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SMEREEETE:
%ﬂ‘éfﬁ_iﬁ’i:m)w S 3KIEM A+ B ER(H)
R+t

0.38*1.50+[#&TE k215 K]0.38*([#&E/F]0.15+[0 1 11 [1]0) = 0.627 m2

LA kGt +0.627 = 0.627 m2

PNA21-01[#&/8]: P1 4\ BHEH:W15 (I EF55E: -262
SNERS T E:
Mf&f*ﬁi:m)l\m SRE1:3IKGR I + R B R (B)
Rt

5.30*1.50+[#5 T8 K2 -1 &K 5.30*([#&/F10.15+[ 0 0 ]0) = 8.745 m2

LA E/NEt: +8.745 = 8.745 m2

PNA21-01[#&/8]: P1 S &4 W15 (L& F55: -263
S BRI ET
SMEEA (1) M1 SME1 37BN+ 2R (8)
EFRT:

0.05*1.50+[4& TE Y8 -4 £10.05* (F&/Z]0.15+[0 7 = [1]0) = 0.083 m2

LAE/NET: +0.083 = 0.083 m2

PNA21-01[#&/B]: P1 SMEEHE- W15 IERFER: -264
SNERS T E:
N%.Iﬁﬁ_r*ﬂf:(ﬂw P3RS Hl R R (E)
Rt

0.05%1.50+ [ 8 I i2-4E £10.05* (& /E]0.15+[0 1) () [ ]0) = 0.083 m2

LAE/NET: +0.083 = 0.083 m2

PNA21-01[#£/8]: P1 S\ B84 W15 (L& F5;: -265
SMEREEETE:
%ﬂ‘éf*ﬁ’i:m)w S 3KIEM A+ B ZER(E)
R+t

0.05*1.50+[#&TE 44215 £K]0.05* ([#E/F]0.15+[0 1 (1 [1]0) = 0.083 m2

KA E/Et: +0.083 = 0.083 m2

PNA21-01[#&/8]: P1 4\ &4 W15 (L& F55: -266
SNERS T E:
M‘ﬁf};ﬂr_ﬂ;ﬂf:m)m SR 3IKGR I +H R B R (8)

0.05*1.50+[#&TE Uk i2-15£K]0.05%([#E/£]0.15+[0 11 1 [1]0) = 0.083 m2

ALk /Et: +0.083 = 0.083 m2

PNA21-01[#8[E]: P1 SMEHEHW15 (LB -267
SR
SMEER () M1 A1 13K RIS+ M B ()
FRF:

0.05*1.50+[{&TE 42~ 15 &]0.05* ([#E/E]0.15+[ 11 11 1]0) = 0.083 m2

LAE/NET: +0.083 = 0.083 m2

PNA21-01[#8[E]: P1 S & W15 L& K55 -268
SMEEHETE:
%ﬂ‘éf*ﬁi:(1)M1 M1 3K H R ()
R+t

0.05*1.50+ [ T8 I8 -4 510.05%([#E/E]0.15+[C1 )  (1]0) = 0.083 m2

LAE/NET: +0.083 = 0.083 m2

PNA21-01[#2[E]: P1 4B E4W15 (LB FHR: -269
SMEREEETE:
%ﬂ‘éf*ﬁ’i:m)w SME1 KM S+ B ZER(B)
R+t

0.05*1.50+[{&TE 4215 &K]0.05*([#E/£]0.15+[0 0 11 [1]0) = 0.083 m2

KAk /Gt +0.083 = 0.083 m2
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PNA21-01[#&/8]: P1 4\ &84 W15 (L& F55E: -270
S ERE M ET
M%’-‘.Iﬁﬂ_?ﬁﬂf:m)w B 3KIEM I+ B ZER(B)
R~t:

0.02*1.50+[4& 1A Y8 -4 £10.02* (FE/Z]0.15+[0 7 = [1]0) = 0.033 m2

LAE/NET: +0.033 = 0.033 m2

PNA21-01[#£/8]: P1 4\ B84 W15 GLERFR: -271
SRR
’”'%f*ﬁ“”“’” SLIE1:3IK R S+ B ()
R+t

0.19*1.50+[#&TE Uki8-#5 K]0.19*([#&/F]0.15+[0 0 1 1]0) = 0.314 m2

KA E/NET: +0.314 = 0.314 m2

PNA21-01[#£/8]: P1 S\ B8 W15 (LEF5: -272
SMEREEETE:
%ﬂ‘éfﬁ_iﬁ’i:m)w B 3KIEM A+ B ZER(E)
R+t

0.06*1.50+[{&TE 4k:2-15£K]0.06*([#E/F]0.15+[0 0 11 [1]0) = 0.099 m2

KA E/Et: +0.099 = 0.099 m2

PNA21-01[#&/8]: P1 4\ &8 H: W15 (LB F55E: -273
SNERS T E:
M‘Efﬁ_ﬂ;ﬂf:(nm SR 3IKGR I +E B RN (8)
Rt

0.06*1.50+[#&TE Uk i2-15 £]0.06*([#5/£]0.15+[O 11 1 [1]0) = 0.099 m2

LAk /Et: +0.099 = 0.099 m2

PNA21-01[#&/8]: P1 S\ BHEH- W15 (LB F55: -274
MBI ETE:
y*ﬁfgfifﬁﬂf:m)w M1 3KIEM I+ B ZER(B)
R~t:

0.04*1.50+[{ETH Y 8-45 £]0.04*([F&/E]0.15+[0 11 © 1 ]0) = 0.066 m2

LA E/NET: +0.066 = 0.066 m2

PNA21-01[#8[E]: P1 SMEHEH W15 LB R -275
SHEEHETE:
m%;mw:mm M1 3K +Hi R ()
R+t

0.05*1.50+[ &8 I i2-4E £]0.05*([#E/E]0.15+[0 1) (1 (1 ]0) = 0.083 m2

LAE/NET: +0.083 = 0.083 m2

PNA21-01[#2[E]: P1 4B EW15 LB FR: -276
SMEREEETE:
%ﬂ‘éf*ﬁ’i:m)w SME1 KM S+ B ZER(B)
R+t

0.05*1.50+[#&TE 4215 &K]0.05* ([#E/E]0.15+[0 1 (1 [1]0) = 0.083 m2

KA E/Et: +0.083 = 0.083 m2

PNA21-01[#&/8]: P1 S\ B8 H- W15 (LB F55E: -277
SNERS T E:
Mﬁfﬁ_ﬂ;ﬂr:m)w SR 3IKGR IS + R B R (B)
R~t:

0.04*1.50+[#&TE Uk i2-15 £K]0.04*([#E/£]0.15+[O 11 1 1]0) = 0.066 m2

AL /Et: +0.066 = 0.066 m2

PNA21-01[#&/8]: P1 S\ B4 W15 (LB F55: -278
SRR
m.%.;wﬁﬂf:m)w SME1:3KEM A+ EZER(B)
R+t

0.19*1.50+[{&TE 4215 &K]0.19*([#E/E]0.15+[0 1 11 [1]0) = 0.314 m2
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LA E/MEt: +0.314 = 0.314 m2

PNA21-01[#&/8]: P1 4 &8 W15 (IEF55E: -279
BRI ET
M%’-‘.Iﬁﬂ_?ﬁﬂf:m)w B 3KEM I+ B ZER(B)
R~t:

0.04*1.50+ [ TH Y8 -4 £10.04* (E/Z]0.15+[0 0 = [1]0) = 0.066 m2

LALE/NET: +0.066 = 0.066 m2

PNA21-01[#8[E]: P1 S iE#EH: W15 LLE 55 -280
SR
m&;mﬁm)m SME1: 3K e+ ()
R+t

0.06*1.50+[4& 8 I i2-4E £10.06*([#E/E]0.15+[ 1) 11 [ ]0) = 0.099 m2

A E/NET: +0.099 = 0.099 m2

PNA21-01[#£/E]: P1 5 iBHEHEW15 L& F5k: -281
SMEREEETE:
%ﬂ‘éf*ﬁ’i:m)w S 3KIEM A+ B ZER(H)
R+t

0.06*1.50+[#&TE 4k:2-15K]0.06*([#E/F]0.15+[0 0 11 [1]0) = 0.099 m2

KAk /Gt +0.099 = 0.099 m2

PNA21-01[#&/8]: P1 4\ &84 W15 (L& F55E: -282
SNERS T
Mﬁiﬁgﬁr_ﬂ;ﬂf:m)w SR 3IKGR I + R B R (B)

0.06*1.50+[#& 18 Uk i2-15 £K]0.06*([#E/£]0.15+[O 11 1 [1]0) = 0.099 m2

Ak /Et: +0.099 = 0.099 m2

PNA21-01[#[E]: P1 SMEHE W15 LB 55 -283
SR
m&.;.;@*ﬁw)w SME1: 3K BN S+ ()
R+t

0.05*1.50+[{&TE 42~ 15 &]0.05* ([#&/E]0.15+[ 1 11 [1]0) = 0.083 m2

LAE/NET: +0.083 = 0.083 m2

PNA21-01[#&/E]: P1 4} &1 E-W15 (I EFR: -284
SRR
m?aﬁw)m SLIE1:3IK R S+ B ()
R+t

0.03*1.50+[4& T I i2-4E£]0.03*([#E/E]0.15+[ 1) (1 [ ]0) = 0.050 m2

LAE/NEE: +0.050 = 0.050 m2

PNA21-01[#2/E]: P1 4B E4W15 LB FHR: -285
SMEREEETE:
%ﬂ‘éf*ﬁ’i:m)w SME1 KM S+ B ZER(B)
R+t

0.19%1.50+[{&TE k215 K]0.19*([#E/E]0.15+[0 0 11 [1]0) = 0.314 m2

KA E/NET: +0.314 = 0.314 m2

PNA21-01[#&/8]: P1 4\ &1 4:W15 (L& F55: -286
SNERS T E:
M‘ﬁf#ﬂf_ﬂ;ﬂr:m)m P13 +H R B R (B)
R~t:

0.07*1.50+[{&TE W32 -#& £10.07*([#&/F]0.15+[O ) 11 11]0) = 0.116 m2

PAE/MET: 40.116 = 0.116 m2

PNA21-01[#&/8]: P1 S\ &4 W15 (L& F55%: -287
SR BRI
SMEEA (1) M1 SIS 137K+ 2R (8)

Page 26/40



FRT:

0.10*1.50+[#5 T8 ¥2-#% &]0.10*([#&/F]0.15+[ = 0 ]0) = 0.165 m2

KAk /Et: +0.165 = 0.165 m2

PNA21-01[#&/8]: P1 4\ &4 W15 (LB F55%: -288
SR EREET
M%’-‘.Iﬁﬂ_?ﬁﬂf:m)w B 3KIEM I+ B ZER(B)
R~t:

0.08*1.50+[4& TH Y8 -4 £10.08* (E/Z]0.15+[0 7 = [1]0) = 0.132 m2

LA E/NE: +0.132 = 0.132 m2

PNA21-01[#2/8]: P1 S\ B4 W15 (L& [F55%: -289
BRI ETE
Mfs.fﬁm)m SLIE1: 3R S+ B ()
R+t

0.06*1.50+[4& 8 I i2-4E £ 10.06*([#E/E]0.15+[ 1) 1) [ ]0) = 0.099 m2

PAE/NET: +0.099 = 0.099 m2

PNA21-01[#£/8]: P1 S\ B84 W15 (L& F55%: -290
SMEREEETE:
%ﬂ‘éf*ﬁ’i:m)w S 3KIEM A+ B ZER(E)
R+t

0.19%1.50+[{&TE4k:2-15 K]0.19*([#E/F]0.15+[0 0 11 1 ]0) = 0.314 m2

LA E/NET: +0.314 = 0.314 m2

PNA21-01[#&/8]: P1 4\ &84 W15 LERFR: -291
SNERS T E:
Mﬁiﬁgﬁr_ﬂ;ﬂf:m)w SR 3IKGR I + R B R (B)

0.08*1.50+[#& 1B Uk i2-15 £]0.08*([#E/£]0.15+[O 11 1 [1]0) = 0.132 m2

RAE/MEE: 40,132 =0.132 m2

PNA21-01[#&/8]: P1 S B84 W15 (L& F55: -292
SAERE M ET
y*ﬁfgfifﬁﬂf:m)w B 3KIEM I+ B ZER(B)
R+t

0.08*1.50+[{&TE 42~ 15 &K]0.08* ([#&/E]0.15+[ 1 11 1]0) = 0.132 m2

KA E/NET: +0.132 =0.132 m2

PNA21-01[#8[E]: P1 SMEHEH: W15 LLEF55E: -293
SMEEHETE:
N%IEHT*#:U)W M1 3K H R ()
R+t

0.08*1.50+[{&TE Y815 K10.08*([&/EF]0.15+[011 (1 [1]0) = 0.132 m2

KL E/NET: +0.132=0.132 m2

PNA21-01[#2[E]: P1 4B W15 fIEFHR: -294
SMEREEETE:
%ﬂ‘éf*ﬁ’i:m)w SME1 KM S+ B ER(B)
R+t

0.06*1.50+[#&TE 44215 &K]0.06* ([ /E]0.15+[0 0 11 [1]0) = 0.099 m2

KAk /Gt +0.099 = 0.099 m2

PNA21-01[#&/8]: P1 S B4 W15 (LB F55E: -295
SNERS T E:
M‘ﬁfﬁ_ﬂ;ﬂr:m)w SR 3IKGR I +HE B R (B)
R~t:

0.19*1.50+[}& 18 ki2-15£K]0.19*([#E/£]0.15+[O 11 1 1]0) = 0.314 m2

BA /MG +0.314 = 0.314 m2

|5N/:\é1-xo1i$2§1é]: P1 M%*%#:Wﬁ x,ﬁfﬁr%x%ﬁ: -29}5
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SMEREETE:
N%.Iﬁﬁ_r*ﬂf:m)w SME13KIEM A+ ZER(B)
R+t
0.07*1.50+[#&TE 4k:2- 15 K]0.07*([#E/F]0.15+[0C 1 1]0) = 0.116 m2
LLE/MEE: +0.116 = 0.116 m2

PNA21-01[#&/8]: P1 4\ &4 W15 (L& F55E: -297
SR B
M%fﬁ*ﬂf:m)m FLE1 3R S+ ()
Rt
0.07*1.50+[{& T W38 - 15 £K10.07*([(#&/F]0.15+[O 1) 11 11]0) = 0.116 m2
LA E/NET: 40.116 = 0.116 m2

PNA21-01[#&/8]: P1 S B4 W15 (IEF55: -298
S BRI ET
M%.Iﬁifjf_ﬁﬁﬂf:m)w M1 3KIEM I+ B ZER(B)
R~t:
0.10*1.50+[#&TE Y215 K10.10*((&/E]0.15+[00 17 [71]0) = 0.165 m2
LLE/NEt: +0.165 = 0.165 m2

PNA21-01[#2[E]: P1 M EH#E W15 LB F55: -299
s E:
mgﬁmﬁm)m SBT3 S+ B ()
R+t
0.05*1.50+[#&TE Uki8 -4 &K]0.05%([#&/F]0.15+[O 0 1 1]0) = 0.083 m2
LA_E/NEE: +0.083 = 0.083 m2

PNA21-01[#£/E]: P1 sMEEHE W15 SLER3%: -300
SMEE A ETE:
%;i%f*jf_r*ﬂf:m)m SME13KIEM A+ ER(B)
R+t
0.07*1.50+[#&TE 4215 K]0.07*([#E/F]0.15+[0 11 1]0) =0.116 m2
LLE/NEE: +0.116 = 0.116 m2

PNA21-01[#[E]: P1 S EHEE W15 LB R -301
SMEREETE:
M%f#)f_ﬂ;ﬂf:m)m SME 13K+ EH(B)
R+t
5.10*1.50+ {5 B Ii2-15 K]5.10%([#E/£]0.15+[O 11 11 1]0) = 8.415 m2
Ll kN +8.415 = 8.415 m2

PNA21-01[#£/8]: P1 SMEEHE W15 SLERF3R: -302
SNEEEEE:
QH%EE*I_TIEI-:('I)M'I SME13KIEM I+ B ER(B)
R~t:
2.90*1.50+[{&TE Y215 & ]2.90*([(&/E]0.15+[011 11 [1]0) = 4.785 m2
LLE/NEL: +4.785 = 4.785 m2

PNA21-01[#8[Z]: P1 s MiE#EH: W15 LLE K55 -303
SMEEHETE:
N%.;E#ﬁ'ﬂf:(nw SME13KIEM A+ ZER(B)
R+t
5.12*1.50+[fS TR Y215 K ]5. 12 ([#&/E]0.15+[0 [ [ ]0) = 8.448 m2
LLE/NEL: +8.448 = 8.448 m2

PNA21-01[18[8]: P1 SMEHEHFW15 L E 3R -304
SHEREET R
%%I%féﬁi:m)m SMEN KR HIEER(E)

34.70*1 .50+ [{&TE Y215 K ]34.70*([(#&/E]0.15+[0 0 0 [ ]0) = 57.255 m2

LAk /NGt +57.255 = 57.255 m2
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PNA21-01[#&/8]: P1 4\ &4 W15 (L& F55: -305
S ERE M ET
M%F-‘Imﬁw)w SE13IKGR IS+ B R (B)
R~t:
0.38*1.50+[#&TE i2- 15 £K10.38*([&/E]0.15+[O 1 [ [1]0) = 0.627 m2
LLE/NEE: +0.627 = 0.627 m2

PNA21-01[#8[E]: P1 SME#EH: W15 LB 55 -306
SMEEHETE:
m&.;mz_f#m)m S 13K S+ R ()
R~t:
2.39%1.50+[{ETE Y215 R ]2.39%([(#&/E]0.15+[O 1 (1 [1]0) = 3.944 m2
LLE/NET: +3.944 = 3.944 m2

PNA21-01[#£/E]: P1 sMEREHE- W20 LER3%: -307
SMEE A ETE:
%;i%;ﬁﬁ_r*ﬂf:m)m SME13KIEM A+ ZER(B)
R+t
0.40%1.50+[{&TE Y215 K]0.40*([#E/E]0.2+[0 0 1 0 ]0) = 0.680 m2
LAk /Nt +0.680 = 0.680 m2

PNA21-01[#[E]: P1 s MiEHE#H: W20 LB 55 -308
SMEREETE:
M%f#)f_ﬂ;ﬂf:m)m SME 13K A+ EH(B)
R+t
0.40*1.50+[{5TE Uk i2-15 £]0.40%([#5/£]0.2+[O011 1 (1]0) = 0.680 m2
Ll E/NE: +0.680 = 0.680 m2

PNA21-01[#&/8]: P1 4 B4 W20 & F55%: -309
SNERS T
9*#%;@*?’4:(1)M1 SR 3IKGR I S+ ()
R~t:
0.40*1.50+[{&TE Y215 &K ]0.40*([#E/E]0.2+[0 1 11 11 ]0) = 0.680 m2
LLE/MEt: +0.680 = 0.680 m2

PNA21-01[#8Z]: P1 S &4 W20 L& R 55 -310
SHEEHETE:
N%;E#Jr_r*ﬂf:m)m SME1:3KIBI S+ B ZER(A)
R+t
0.40*1.50+[{&TE ¥:2-1E &]0.40*([#E/E]0.2+[J 1 11 [1]0) = 0.680 m2
Ll E/hEt: +0.680 = 0.680 m2

PNA21-01[#2[&]: P1 SV iE#& W20 A& F5%: -311
SMEE A ETE:
%ﬂ%;ﬁ*jf_r*ﬂf:m)m HME1 KRB ZER(A)
R+t
0.40*1.50+[{&TE 4215 K ]0.40*([#E/E]0.2+[0 1 11 [1]0) = 0.680 m2
LAk /Nt +0.680 = 0.680 m2

PNA21-01[#[E]: P1 S EHEH: W20 (LB R -312
SMER AT E:
M%‘Iwﬂr_ﬂ;ﬂr:m)m SME 13K+ ER(B)
R+t
0.40*1.50+[}5TE Uk i2-15 £K]0.40%([#E/£]0.2+[O0 1 1 1]0) = 0.680 m2
Ll E/NE: +0.680 = 0.680 m2

PNA21-01[#£/E]: P1 S MEEHE W20 fIERF3R: -313
BB EETE:
m.%.;wﬁﬂf:m)w SME13KIEM I+ B ER(B)
R~t:
0.40*1.50+[{&TE Y215 &]0.40*([#E/E]0.2+[0 1 11 [1]0) = 0.680 m2
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LLE/Et: +0.680 = 0.680 m2

PNA21-01[#&/8]: P1 S\ BHEH: W20 (L& F55: -314
BRI ET
M‘é’-‘fﬂj‘fﬂﬂ(1)M1 SR 3IKGR I  HIE B R (B)
R~t:
0.40*1.50+[#5TE Yei2- 15 £K]0.40*([&/E]0.2+[O [0 [1]0) = 0.680 m2
LLE/MEt: +0.680 = 0.680 m2

PNA21-01[#£/8]: P1 s MEREHE W20 fLERF3R: -315
SMEESETE:
%ﬂ‘éf*ﬁi:(1)M1 S 3K S+ R (E)
Rt
0.40*1.50+[{&TE Y;2-1E £K]0.40*([#E/E]0.2+[0 1 11 [1]0) = 0.680 m2
Ll _E/NEF: +0.680 = 0.680 m2

PNA21-01[#£/8]: P1 sMEEHEW20 LER3%: -316
SMEE A ETE:
%ﬂ%;ﬁﬁ_r*ﬂf:m)m SME13KIEM A+ ZER(8)
R+t
0.40%1.50+[{&TE 4215 £K]0.40*([#E/E]0.2+[0 0 1 0 ]0) = 0.680 m2
LAk /Nt +0.680 = 0.680 m2

PNA21-01[#2[E]: P1 SMEHEH W20 LB -317
SMEREETE:
M%f#)f_ﬂ;ﬂf:m)m SME 13K+ EH(B)
R+t
0.40*1.50+[{5TE Uk i2-15 £]0.40%([#&/£]0.2+[O011 1 1]0) = 0.680 m2
Ll E/NEt: +0.680 = 0.680 m2

PNA21-01[#&/8]: P1 S B4 W20 (L& F55%: -318
SNERS T
%ﬂ%;wﬁw)w SR 3IKGR I S+ ()
R~t:
0.40*1.50+[{&TE Y215 &K ]0.40*([#E/E]0.2+[T0 7 11 11 ]0) = 0.680 m2
LLE/MEL: +0.680 = 0.680 m2

PNA21-01[#8[Z]: P1 S &4 W20 L& F55: -319
SHEEHETE:
N%;E#Jr_r*ﬂf:m)m SME1:3KIBI S +IE ZER(A)
R+t
0.40*1.50+[{&TE Y215 &]0.40*([#E/E]0.2+[J 1 11 [1]0) = 0.680 m2
Ll E/hEt: +0.680 = 0.680 m2

PNA21-01[#£[E]: P1 sMEEHE:W20 SLER3%: -320
SMEE R
%ﬂ%;ﬁﬁ_r*ﬂf:m)m SME1 KR HTEZER(B)
R+t
0.40%1.50+[{&TE 4215 K]0.40*([#5/E]0.2+[0 0 1 0 ]0) = 0.680 m2
LAk /Nt +0.680 = 0.680 m2

PNA21-01[#8E]: P1 S EHEH W20 LB R -321
SMER T E:
M%‘Iwﬂr_ﬂ;ﬂr:m)m SME 13K+ ER(B)
R+t
0.40*1.50+[{5TE Uk i2-15 £K]0.40%([#E/£]0.2+[O0 1 1 1]0) = 0.680 m2
Ll E/NEt: +0.680 = 0.680 m2

PNA21-01[#&/8]: P1 S\ B4 W15 (L& F55: -322
SR BRI
SREBTER (1) M1 SV 13K R S+ 2 ()
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ERT:
1.32*1.50+[#E TR YE-1E ]1.32*([#E/F]0.15+[0C 0 1 ]0) = 2.178 m2
LLE/NEt: +2.178 = 2.178 m2

PNA21-01[#&/8]: P1 S\ B4 W15 (L& F55: -323
SR B
%H%;ﬁ*ﬁ4:(1)M1 SR 3IKGR I S+ B ()
R~t:
0.75*1.50+[{& 18 2 -1 £K]0.75%([#E8/F]0.15+[O 11 11 1]0) = 1.238 m2
LA E/NET: +1.238 = 1.238 m2

PNA21-01[#8[E]: P1 S MiE#E4:.C37 LB 5k -324
SR
SMEEREL(1) M1 S 3K S+ S ()
FRF:
0.90*1.50 = 1.350 m2
LAE/NEE: +1.350 = 1.350 m2

PNA21-01[#8&]: P1 sME#:C37 iB 5k -325
MBI EE
SMETEATEL(1) M1 SME1 3B S+ 23 ()
FRT:
0.67*1.50 = 1.005 m2
LAE/NEE: +1.005 = 1.005 m2

PNA21-01[#E]: P1 S MEHE#H W20 LB 55 -326
MBI ETE:
M%f#)f_ﬂ;ﬂf:m)m SME 13K+ EH(B)
R+t
0.67*1.50+ {5 1B i2-15 K]0.67*([#E/F]0.2+[0O0 11 11 (1]0) = 1.139 m2
LLE/NET: +1.139 = 1.139 m2

PNA21-01[#£/2]: P1 S MEEHE W20 fIERF3R: -327
SNEEEEE:
%;if%fifﬁﬂf:m)w SHE13KIEM I+ B ER(B)
R~t:
0.67*1.50+[{&TE Y215 K]0.67*([#E/E]0.2+[0 1 11 11]0) = 1.139 m2
LLE/NEE: +1.139 = 1.139 m2

PNA21-01[#8[Z]: P1 S G4 W20 L& K55 -328
SMEEHETE:
Ng‘f*ﬁ””“’” M1 3K H R ()
R+t
0.67*1.50+[{ETE Y815 K10.67*([&/EF]0.2+[O11 [ [1]0) = 1.139 m2
LAE/NEE: #1139 =1.139 m2

PNA21-01[#&/E]: P1 SMEREHE: W20 SER3R: -329
SMEE A ETE:
%ﬂ%;ﬁﬁ_r*ﬂf:m)m SME1 KM+ EZER(A)
R+t
0.67*1.50+[{&TE Y215 K]0.67*([#E/E]0.2+[0 0 1 1 ]0) = 1.139 m2
LA E/NET: +1.139 = 1.139 m2

PNA21-01[#[E]: P1 s EHEH: W20 GB35 -330
SMERHETE:
%Hﬁﬁf*ﬁ#:m)m SME 13K+ EH(B)
R+t
0.67*1.50+ {5 1B I i2-15 K]0.67*([#E/F]0.2+[O0 1 1 11]0) = 1.139 m2
LA E/NET: +1.139 = 1.139 m2

|5N/:\é1-xo1i$2§1é]: P1 A#I%"f%#:wzo x,ﬁfﬁr%%ﬁ: -33:1
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SMEREETE:
N%’-‘Imi_r*ﬂf:m)w SME13KIEM A+ ZER(B)
R+t
0.67*1.50+[{&TE Y215 K]0.67*([#E/F]0.2+[0 0 1 0 ]0) = 1.139 m2
LA E/NET: +1.139 = 1.139 m2

PNA21-01[#&/8]: P1 4 & H: W20 (L& F55E: -332
SR B
Mf&fﬁ*ﬂf:m)w FLE1 3R S+ ()
Rt
0.67*1.50+[f&TA4k:Z-1E K]0.67*([#&/E]0.2+[10 [ 0]0) = 1.139 m2
L E/NEF: +1.139=1.139 m2

PNA21-01[#&/8]: P1 4 B4 W20 (& F55: -333
S BRI ET
M%.Iﬁifjf_ﬁﬁﬂf:m)w M1 3KIEM I+ B ZER(B)
R~t:
0.67*1.50+[#&TE We2- 15 K]0.67*([&/E]0.2+[00 [0 [1]0) = 1.139 m2
L E/MNEE: +1.139 = 1.139 m2

PNA21-01[#&[E]: P1 4ME#E 4 .W20 LBk -334
SR EETE:
N%.Iﬁﬁ_r*ﬂf:m)w SSRGS S+ S (B)
Rt
0.67*1.50+[{ETE Y 8- 15 K10.67*([&/EF]0.2+[00 [0 [1]0) = 1.139 m2
L E/NEE: +1.139 =1.139 m2

PNA21-01[#£[E]: P1 sMEEHW20 SLER3R: -335
SMEE A ETE:
%ﬂ%;ﬁ*jf_r*ﬂf:m)m SME13KIEM A+ ER(B)
R+t
0.67*1.50+[{&TE k215 K]0.67*([#E/F]0.2+[0 1 11 1 ]0) = 1.139 m2
LA E/NET: +1.139 = 1.139 m2

PNA21-01[#[E]: P1 S MEHEH: W20 (LB 55 -336
SMEREETE:
M%f#)f_ﬂ;ﬂf:m)m SME 13K+ EH(B)
R+t
0.67*1.50+ {5 1B i2-15 K]0.67*([#E/F]0.2+[0O011 11 (1]0) = 1.139 m2
LLE/NEF: +1.139 = 1.139 m2

PNA21-01[#£/2]: P1 SMEEHE-W20 fIERF3R: -337
SNEEEEE:
QH%EE*I_TIEI-:('I)M'I SME13KIEM I+ B ER(B)
R~t:
0.67*1.50+[{&TE Y215 K]0.67*([#E/E]0.2+[T0 11 11 11]0) = 1.139 m2
LLE/NER: +1.139 = 1.139 m2

PNA21-01[#8E]: P1 S MiE#E 4 W20 L& F55%: -338
SMEEHETE:
N‘éf#ir_r*ﬂf:m)w SME13KIEM A+ ZER(B)
R+t
0.67*1.50+[{&TEY:2-1E K]0.67*([#E/E]0.2+[0 1 11 1]0) = 1.139 m2
LA b /NG +1.139 = 1.139 m2

PNA21-01[#&[E]: P1 sMEEH: W20 SLER3%: -339
SMEE R
%;i%f*jf_r*ﬂf:m)m SME1 3K HIEZER(A)
R+t
0.67*1.50+[{&TE ;215 K]0.67*([#E/E]0.2+[0 0 1 1 ]0) = 1.139 m2
LA E/NET: +1.139 = 1.139 m2
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PNA21-01[#&/8]: P1 4 & W20 (L& F55%: -340
S ERE M ET
M%F-‘Imﬁw)w SE13IKGR IS+ B R (B)
R~t:
0.67*1.50+[#&TE Yei2- 45 K10.67*([&/E]0.2+[00 [0 [1]0) = 1.139 m2
L E/NEE: +1.139 =1.139 m2

PNA21-01[#8[E]: P1 SMEHEEH W15 LB R -341
SR
%u=&§$ﬁ4z<1)m1 SME1:3K R e+ ()
R+t
0.76*1.50+[#&TE Uki8-45 K ]0.76*([#E/F]0.15+[0 0 1 1]0) = 1.254 m2
LA E/NET: +1.254 = 1.254 m2

PNA21-01[#£[8]: P1 SMEEHE W15 LER3R: -342
SMEE A ETE:
%ﬂ%;ﬁﬁ_r*ﬂf:m)m SME13KIEM A+ ZER(B)
R+t
5.60%1.50+[{&TEUk:2-15 K]5.60* ([ /F]0.15+[0 0 11 [1]0) = 9.240 m2
LA E/NE: +9.240 = 9.240 m2

PNA21-01[#&/8]: P1 4 &4 W15 (IEF55E: -343
SNERS T E:
Mﬁiﬁﬁ_ﬂ;ﬂf:(nm SR 3IKGR I +E B RN (8)
Rt

[EEE(ARIRBNZ2H)] 7.20+[{ETE Uk 215 K 14.80*([#&/F]0.15+[00 0 11]0) = 7.920 m2

LAk /NG +7.920 = 7.920 m2

PNA21-01[#&/8]: P1 4\ &4 W15 (L& F55%: -160
MBI ETE:
‘“*”%f*jﬁf*“)"’” SE13IKGR I+ B EH(B)
R~t:
0.75%1.40+[$&TH 18- & K]0.75* (& /E]0.15+[0 1 11 1 ]0) = 1.163 m2
LLE/NET: +1.163 = 1.163 m2

PNA21-01[42&]: P1 SM&#EH-W15 (L& F5%: -161
SHEEHETE:
N%.;E#ﬁ’i:m)w HMESAKGEM B ER(B)
R+t
1.80*1.40+[BTE UK 25 K]1.80*([#E/Z]0.15+[O ) (1 [1]0) = 2.790 m2
LAE/NEE: +2.790 = 2.790 m2

PNA21-01[#£[E]: P1 SMEEHE W15 SLER3R: -162
SMEE A ETE:
%ﬂ%;ﬁﬁ_r*ﬂf:m)m HME1 KRB ZER(A)
R+t
0.75%1.40+[{&TE L8215 K]0.75*([#E/E]0.15+[0 1 11 [1]0) = 1.163 m2
LA E/NEH: +1.163 = 1.163 m2

PNA21-01[#[E]: P1 s iEHEH W15 LB -163
SMER AT E:
M%‘Iwﬂr_ﬂ;ﬂr:m)m SME 13K+ ER(B)
R+t
1.80*1.40+[#ETE Y2 & K 11.80* ([#&/E]0.15+[000) 1) (1 ]0) = 2.790 m2
LA E/NET: +2.790 = 2.790 m2

PNA21-01[#£/E]: P1 S MEEHE W15 SLERF3R: -97
SNEEEEE:
y*a.%.;ﬁifﬁﬂf:m)w SME13KIEM I+ B ER(B)
R~T:
3.45%0.90+[{&TE Y215 &K ]3.45* ([#E/F]0.15+[0 1 11 [1]0) = 3.623 m2
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LA E/Et: +3.623 = 3.623 m2

PNA21-01[#&/E]: P1 4 & 4E-W15 LEF5R: -98
BRI ET
M%.Iﬁﬂ_?ﬁﬂf:m)w B 3KEM I+ B ZER(B)
R~T:

8.46*0.90+ [ TH Yk -4 K18.46* ([FE/E]0.15+[0 7 = [1]0) = 8.883 m2

LAE/VET: +8.883 = 8.883 m2

PNA21-01[#£/E]: P1 4B 4E-W15 L& FHR: -99
BRI TE
Mfg.;mﬁm)m SLIE1:3IK R S+ B ()
R+t

0.12*0.90+[¥&TH Y215 K]0 12*([#&/E]0.15+[ 0 [ [1]0) = 0.126 m2

KA E/ET: +0.126 = 0.126 m2

PNA21-01[#£/8]: P1 S\ &84 W15 (L& F55%: -100
SMEREEETE:
%ﬂ‘éf*ﬁ’i:m)w S 3KIEM A+ B ZER(H)
R+t

0.12*0.90+[#&TE 4k:2-15 K]0.12*([#E/F]0.15+[0 0 11 [1]0) = 0.126 m2

KA E/NET: +0.126 = 0.126 m2

PNA21-01[#&/8]: P1 4\ &84 W15 LERFAE: -101
SNERS T
Mﬁiﬁgﬁr_ﬂ;ﬂf:m)w SR 3IKGR I + R B R (B)

0.12*0.90+[}&TE ki2-15 £10.12*([#E/£]0.15+[0O 11 11 1]0) = 0.126 m2

A E/MEE: +0.126 = 0.126 m2

PNA21-01[#8[E]: P1 SMEHEHW15 LB -102
SR
m&.;.;@*ﬁw)w SME1: 3K BN S+ ()
R+t

0.12*0.90+[#&TA ¥2 -1 & ]0.12*([(#§/F]0. 15+ = 7 ]0) = 0.126 m2

LLE/NEE: 40.126 = 0.126 m2

PNA21-01[#8[Z]: P1 S Mg H:W15 LLERF55E: -103
SHEEHETE:
N%IEHT*#:U)W M1 3K i ()
R+t

0.06*0.90+[4& T8 I i#-4E£]0.06*([#E/E]0.15+[ 1) (1 (1 ]0) = 0.063 m2

LAE/NET: +0.063 = 0.063 m2

PNA21-01[#2[E]: P1 4B EW15 LB FHR: -104
SMEREEETE:
%ﬂ‘éf*ﬁ’i:m)w SME1 KM S+ B ZER(B)
R+t

0.06*0.90+[#&TE 4k:2-15&K]0.06* ([#E/E]0.15+[0 0 11 [1]0) = 0.063 m2

KAk /Gt +0.063 = 0.063 m2

PNA21-01[#&/8]: P1 4\ &4 W15 (& F55E: -105
SNERS T E:
M‘ﬁfﬁ_ﬂ;ﬂr:m)w P13 +H R B R (B)
R~t:

0.06*0.90+[#& 15 Uk i2-15 £]0.06*([#&/£]0.15+[O 11 1 1]0) = 0.063 m2

LA E/Et: +0.063 = 0.063 m2

PNA21-01[#&/8]: P1 S\ &4 W15 (L& F55%: -106
SR BRI
SMEEA (1) M1 SIS 137K+ 2R (8)
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EFRT:

0.06*0.90+[#5 T8 ;2 -1 &]0.06*([#&/£]0.15+[ = £ ]0) = 0.063 m2

LAk /Et: +0.063 = 0.063 m2

PNA21-01[#&/8]: P1 4\ &4 W15 (L& F55E: -107
SR EREET
M%’-‘.Iﬁﬂ_?ﬁﬂf:m)w B 3KIEM I+ B ZER(B)
R~t:

0.06*0.90+[4& TH I8 -4 £10.06* ([FE/Z]0.15+[0 7 = [1]0) = 0.063 m2

LAE/NET: +0.063 = 0.063 m2

PNA21-01[#2/8]: P1 S\ &4 W15 (L& F55%: -108
BRI ETE
Mfs.fﬁm)m SLIE1: 3R S+ B ()
R+t

0.06*0.90+[4& T8 I i2-4E £10.06* (& /E]0.15+[ 1) 1) [ ]0) = 0.063 m2

LAE/NET: +0.063 = 0.063 m2

PNA21-01[#£/8]: P1 S\ B84 W15 (L& F55%: -109
SMEREEETE:
%ﬂ‘éf*ﬁ’i:m)w S 3KIEM A+ B ZER(E)
R+t

0.06*0.90+[#&TE 4k:2-15 £]0.06*([#E/F]0.15+[0 1 (1 [1]0) = 0.063 m2

LA E/Et: +0.063 = 0.063 m2

PNA21-01[48/8]: P1 s &+ W15 L& P35k -110
SMEE B
M%;ﬁgﬁw)m SHEN KR I B ER(E)

0.43*0.90+[{&TE ki2-15 £]0.43*([#E[£]0.15+[O 11 1 [1]0) = 0.452 m2

LAk /Et: +0.452 = 0.452 m2

PNA21-01[#2[&]: P1 SME#E-W15 SIBF55E: -111
SR ERE M ET
y*ﬁfgfifﬁﬂf:m)w B 3KIEM I+ B ZER(B)
R+t

0.43*0.90+[{&TE 4215 &K]0.43* ([#E/F]0.15+[ 1 11 [1]0) = 0.452 m2

LLE/NET: 40.452 = 0.452 m2

PNA21-01[#[B]: P1 SME#EH W15 SIEFR: -112
SRR
m?aﬁw)m SLHE1 3R S+ B ()
R~t:

0.43*0.90+[F&TE Y215 K]0.43* ([#&/E]0.15+[0 1 [ [1]0) = 0.452 m2

KA E/NET: +0.452 = 0.452 m2

PNA21-01[#&8]: P1 SME##W15 (B RFE: -113
SEHE 8
SR M1 SO ()

0.43*0.90+[{&TE 4215 &K]0.43*([#E/F]0.15+[0 0 11 [1]0) = 0.452 m2

KA LG +0.452 = 0.452 m2

PNA21-01[4#8[8]: P1 SHE#E W15 (GriEFoR: -114
SMEE B
M%;ﬁgﬁw)m SMEN SRR B ER(E)

0.43*0.90+[#& T8 ki2-15 £]0.43*([#E/£]0.15+[O 11 1 1]0) = 0.452 m2

ALk /Et: +0.452 = 0.452 m2

PNA21-01[4#8[&]: P1 SMERBH- W15 LERF5RE: -115
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SMEREEETE:
SUEEmAE:(1) M1 SME1SKER S+ EH (A7)
FRF:

0.43*0.90+[#&TE k215 K]0.43*([#E/F]0.15+[ 0 11 [1]0) = 0.452 m2

KA kNG +0.452 = 0.452 m2

PNA21-01[42[&]: P1 SMEREH W15 L EFHE: -116
SHERE R R
SMBEIFOE:(1) M1 SHB 137K+ 20k (1)
ERT:

0.43*0.90+[#5 1A 2 -1 & ]0.43*([#&/F]0.15+[ = 1 ]0) = 0.452 m2

LA E/E: +0.452 = 0.452 m2

PNA21-01[#£[B]: P1 M IB#EHE- W15 (SIEFHR: -117
S BRI ET
SMEEA (1) M1 SME1 37BN+ 2R (8)
EFRT:

0.43*0.90+ [ TH Y8 -45 £10.43* (E/Z]0.15+[0 0 = [1]0) = 0.452 m2

LAE/NET: +0.452 = 0.452 m2

PNA21-01[#2[2]: P1 M IB#EH-W15 (L& FHR: -118
SRR
SRBSTEA (1) M1 SV 13K TR S+ 2 ()
R~

0.43*0.90+[$&TE Y215 K]0.43* ([#&/E]0.15+[0 0 [ [1]0) = 0.452 m2

KA E/NET: +0.452 = 0.452 m2

PNA21-01[#&E]: P1 SME#E#:W15 (B R -119
SEIE 8
SMEEAE(1) M1 SME1 3RS+ B B (1)
FRF:

0.43*0.90+[{&TE k215 K]0.43*([#E/F]0.15+[0 1 11 [1]0) = 0.452 m2

KA E/NET: +0.452 = 0.452 m2

PNA21-01[#&/8]: P1 4 &4 W15 (L& F55E: -120
SNERS T E:
SMEEAEL(1) M1 SMB1:37KGR I S+ ()
EFR~F:

0.43*0.90+[{&TE Ii2-15 £K]0.43*([#E[£]0.15+[ 11 1 [1]0) = 0.452 m2

LA E/Et: +0.452 = 0.452 m2

PNA21-01[#8[E]: P1 S EHEEHW15 LB R -121
SR
SMEER () M1 A1 13K RIS+ M B ()
FRF:

0.43*0.90+[{&TE 4215 &K]0.43* ([#E/E]0.15+[ 11 11 [1]0) = 0.452 m2

KA E/NET: +0.452 = 0.452 m2

PNA21-01[#8[E]: P1 S MEHEHW15 LB R -122
SMEEHETE:
SMEEREL(1) M1 A1 3K S+ S ()
FRF:

0.43*0.90+[¥&TE Y215 K]0.43* ([&/E]0.15+[ 1 1 [ ]0) = 0.452 m2

KA E/NET: +0.452 = 0.452 m2

PNA21-01[18[8]: P1 SMEHEHFW15 L E AR -123
SHEREET R
SMBEFOE:(1) M1 SHEB 137K B+ 20k ()
TR

0.43*0.90+[{&TE Y4215 &K]0.43*([#E/F]0.15+[0 0 11 [1]0) = 0.452 m2

KA E/NEtT: +0.452 = 0.452 m2
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PNA21-01[#&/8]: P1 S\ BB H W15 (LB F55: -124
S ERE M ET
M%’-‘.Iﬁﬂ_?ﬁﬂf:m)w B 3KIEM I+ B ZER(B)
R~t:

0.43*0.90+ [ TH Y8 -4 K10.43* (FE/Z]0.15+[0 0 = [1]0) = 0.452 m2

LAE/NET: +0.452 = 0.452 m2

PNA21-01[#2/8]: P1 S\ B84 W15 (L& F55: -125
SRR
’”'%f*ﬁ“”“’” SLIE1:3IK R S+ B ()
R+t

0.20*0.90+[¥& TH Y215 K]0.20*([#&/E]0.15+[ [ [1]0) = 0.210 m2

KA E/NET: +0.210 = 0.210 m2

PNA21-01[#£/8]: P1 S\ &84 W15 (L& F5;: -126
SMEREEETE:
%ﬂ‘éfﬁ_iﬁ’i:m)w B 3KIEM A+ B ZER(E)
R+t

0.54*0.90+[{&TE 4215 £K]0.54* ([#E/F]0.15+[0 0 11 [1]0) = 0.567 m2

KA E/NEt: +0.567 = 0.567 m2

PNA21-01[#&/8]: P1 4\ &HEH- W15 (LB F55E: -127
SNERS T E:
M‘Ef#ir_ﬂ;ﬂf:mlvn SR 3IKGR I +E B RN (8)
Rt

0.40*0.90+[#&TE k215 £]0.40%([#E/£]0.15+[0O 11 11 1]0) = 0.420 m2

LAk /Et: +0.420 = 0.420 m2

PNA21-01[#&/8]: P1 S B84 W15 (IEF55: -128
MBI ETE:
y*ﬁfgfifﬁﬂf:m)w M1 3KIEM I+ B ZER(B)
R~t:

0.40*0.90+[{&TE 4432~ 15 &]0.40* ([#E/E]0.15+[ 1 11 11]0) = 0.420 m2

LLE/NEE: 40.420 = 0.420 m2

PNA21-01[#8[E]: P1 SMEHE W15 LLE R -129
SHEEHETE:
m%;mw:mm M1 3K +Hi R ()
R+t

0.40*0.90+[$&TH Y215 £K]0.40*([#&/E]0.15+[01 [ [1]0) = 0.420 m2

KA E /G +0.420 = 0.420 m2

PNA21-01[#&fE]: P1 SMEHEH-W15 MBS -130
SEHE R E
SHETRHL ) M1 SO ()

0.40*0.90+[#&TE 44215 &K]0.40* ([#E/E]0.15+[0 1 11 [1]0) = 0.420 m2

LA kG +0.420 = 0.420 m2

PNA21-01[#&/8]: P1 4\ &84 W15 LERFR: -131
SNERS T E:
M‘ﬁfﬁ_ﬂ;ﬂr:m)w SR 3IKGR IS + R B R (B)
R~t:

0.40*0.90+[#&TE k215 £K]0.40%([#E/£]0.15+[O 11 1 1]0) = 0.420 m2

LAk /EE: +0.420 = 0.420 m2

PNA21-01[#&/8]: P1 S\ B4 W15 (IEF55E: -132
SRR
m.%.;wﬁﬂf:m)w SME1:3KEM A+ EZER(B)
R+t

0.40*0.90+[{&TE 4432~ 15 &K]0.40* ([#E/E]0.15+[0 1 11 [1]0) = 0.420 m2
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LAE/MEt: +0.420 = 0.420 m2

PNA21-01[#&/8]: P1 4 &4 W15 (L& F55E: -133
BRI ET
M%’-‘.Iﬁﬂ_?ﬁﬂf:m)w B 3KEM I+ B ZER(B)
R~t:

0.40*0.90+ [ TH Y38 -4 £10.40* (FE/Z]0.15+[0 0 = [1]0) = 0.420 m2

LAE/NET: +0.420 = 0.420 m2

PNA21-01[#2/8]: P1 S\ B84 W15 (LB F55: -134
BRI TE
’”'%f*ﬁ“”“’” SLIE1:3IK R S+ B ()
R+t

0.40*0.90+[$&TH Y215 K]0.40*([#&/E]0.15+[ 1 [ [1]0) = 0.420 m2

KA E /e +0.420 = 0.420 m2

PNA21-01[#£/8]: P1 S\ B84 W15 (L& F5: -135
SMEREEETE:
%ﬂ‘éf*ﬁ’i:m)w S 3KIEM A+ B ZER(H)
R+t

0.40*0.90+[#&TE 4&:2-15 K]0.40*([#E/F]0.15+[0 0 11 [1]0) = 0.420 m2

LA E/ET: +0.420 = 0.420 m2

PNA21-01[#&/8]: P1 4\ &4 W15 (L& F55: -136
SNERS T
Mﬁiﬁgﬁr_ﬂ;ﬂf:m)w SR 3IKGR I + R B R (B)

0.40*0.90+[#&TE Uk i2-15 £]0.40%([#E/£]0.15+[O 11 1 [1]0) = 0.420 m2

LAk /EE: +0.420 = 0.420 m2

PNA21-01[#8[E]: P1 SMEHEH W15 (LB -137
SR
m&.;.;@*ﬁw)w SME1: 3K BN S+ ()
R+t

0.40*0.90+[{&TE 432~ 15 &]0.40* ([#E/E]0.15+[ 1 11 11]0) = 0.420 m2

LLE/NEE: 40.420 = 0.420 m2

PNA21-01[#8[Z]: P1 S & H:W15 LB 55 -138
SHEEHETE:
N%IEHT*#:U)W M1 3K i ()
R+t

0.40*0.90+[¥&TH Y215 K]0.40* (& /E]0.15+[01 [ [1]0) = 0.420 m2

KA E /NGt +0.420 = 0.420 m2

PNA21-01[18[8]: P1 SMEREHFW15 L E R -139
SHERE R R
N%féﬁ””'\“ SMEN KR HIEER(E)

0.40*0.90+[#&TE 4k:2-15 &K]0.40*([#E/E]0.15+[0 0 11 [1]0) = 0.420 m2

KAE/ET: +0.420 = 0.420 m2

PNA21-01[#&/8]: P1 4 &4 W15 (L& F55E: -140
SNERS T E:
M‘ﬁf#ﬂf_ﬂ;ﬂr:m)m P13 +H R B R (B)
R~t:

0.41*0.90+[}&TE ki2-15 K]0.41*([#E/F]0.15+[0O 1 1 1]0) = 0.431 m2

A E/EE: +0.431 = 0.431 m2

PNA21-01[#&/8]: P1 4\ B84 W15 GLERFR: -141
SR BRI
SMEEA (1) M1 SIS 137K+ 2R (8)
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EFRT:

0.06*0.90+[#5 T8 ;2 -1 &]0.06*([#&/£]0.15+[ = £ ]0) = 0.063 m2

LAk /Et: +0.063 = 0.063 m2

PNA21-01[#&/8]: P1 S B8 H- W15 (LB F55: -142
SR EREET
M%’-‘.Iﬁﬂ_?ﬁﬂf:m)w B 3KIEM I+ B ZER(B)
R~t:

0.07*0.90+[4& A Y8 -4E £10.07*(E/Z]0.15+[0 7 = [1]0) = 0.074 m2

LAE/NET: +0.074 = 0.074 m2

PNA21-01[#2/8]: P1 S\ B84 W15 (LB F55E: -143
BRI ETE
Mfs.fﬁm)m SLIE1: 3R S+ B ()
R+t

0.07*0.90+[#&TE Y215 K10.07*([#&/E]0.15+[ [ [1]0) = 0.074 m2

KA E/Et: +0.074 = 0.074 m2

PNA21-01[#£/8]: P1 M\ BEHEH W15 (LEF5: -144
SMEREEETE:
%ﬂ‘éf*ﬁ’i:m)w S 3KIEM A+ B ZER(E)
R+t

0.07*0.90+[#&TE 4&:2-15 K]0.07*([#E/F]0.15+[0 0 11 [1]0) = 0.074 m2

LA E/NEt: +0.074 = 0.074 m2

PNA21-01[#&/8]: P1 4 & H: W15 (LB F55E: -145
SNERS T E:
M‘Ef#ﬂr_ﬂ;ﬂf:m)lvn SR 3IKGR I + R B R (B)
R~f:

0.07*0.90+[#&TE ki2-15 £]0.07*([#&/£]0.15+[0O 11 11 1]0) = 0.074 m2

LAk /MEt: +0.074 = 0.074 m2

PNA21-01[#&/8]: P1 S\ B4 W15 (LB F55%: -146
SAERE M ET
y*ﬁfgfifﬁﬂf:m)w B 3KIEM I+ B ZER(B)
R+t

0.07*0.90+[{&TE 4432~ &K]0.07*([#E/E]0.15+[ 1 11 [1]0) = 0.074 m2

LLE/NET: 4+0.074 = 0.074 m2

PNA21-01[#2[&]: P1 SMEHEH4-W15 LB FF5R: -147
SMEEHET R
m%;mw:mm S 1:3 /KRR S+ R ()
R=t:

0.07*0.90+[¥&TH Y215 K]0.07*([#&/E]0.15+[ 1 [ [1]0) = 0.074 m2

KL E/Et: +0.074 = 0.074 m2

PNA21-01[#2[E]: P1 4G HW15 LB FHR: -148
SMEREEETE:
%ﬂ‘éf*ﬁ’i:m)w SME1 KM S+ B ER(B)
R+t

0.13*0.90+[#&TE 4215 &K]0.13*([#E/F]0.15+[0 0 11 [1]0) = 0.137 m2

KA E/NET: +0.137 = 0.137 m2

PNA21-01[#&/8]: P1 4\ &4 W15 (L& F55E: -149
SNERS T E:
M‘ﬁf#ﬂf_ﬂ;ﬂr:m)m SR 3IKGR I +HE B R (B)
R~t:

0.13*0.90+[#& T8 ki2-15£K]0.13*([#E/£]0.15+[O 1 1 1]0) = 0.137 m2

A E/EE: +0.137 = 0.137 m2

|5N/:\é1-xo1i$2§1é]: P1 Aﬂ%"fﬁ#:WﬁtﬁEfé%ﬁ: -150
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SMEREEETE:
%ﬂ‘éfﬁ_iﬁ’i:m)w S 3KIEM A+ B ER(H)
R+t

0.13*0.90+[#&TE 4&:2-15 K]0.13*([#E/F]0.15+[0 0 1 [1]0) = 0.137 m2

KA E/NET: +0.137 = 0.137 m2

PNA21-01[#&/8]: P1 4\ &84 W15 LERFAE: -151
SNERS T E:
mg.;mm:mm SRE1:3IKGR I + R B R (B)
Rt

0.13*0.90+[#& T8 ;2 -1 & ]0.13*([#&/F]0.15+[0 0 = 0 ]0) = 0.137 m2

A E/MEE: +0.137 = 0.137 m2

PNA21-01[#&/8]: P1 S\ B4 W15 (LB F55E: -152
S BRI ET
SMEEA (1) M1 SME1 37BN+ 2R (8)
EFRT:

8.31*0.90+ [ TA Y8 -4E K18.31*(E/E]0.15+[0 0 © [1]0) = 8.726 m2

LA E/NET: +8.726 = 8.726 m2

PNA21-01[#&/B]: P1 SMEEHE- W15 IERFER: -153
SNERS T E:
mgﬁmﬁm)m P3RS Hl R R (E)
R+t

3.30%0.90+[{ETE Y815 K ]3.30* (& /F]0.15+[0 0 [ [1]0) = 3.465 m2

LLE/NEE: +3.465 = 3.465 m2
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